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TIP: na www.aqualine.cz nájdete viac technických informácií

Viete, že? V katalógu pod značkou AQUALINE nájdete širokú ponuku výrobkov 
s mimoriadne výhodným pomerom ceny a kvality.

ZÁRUKA

4
ROKY

NAŠI PARTNERI
K dostaniu v sieti 
predajní u našich 
obchodných partnerov 
po celej Českej 
a Slovenskej republike. 
Zoznam predajcov 
nájdete na našich 
webových stránkach 
www.aqualine.cz

Ceny sú uvedené v € vrátane DPH, FCA sklad dodávateľa.

Tento cenník nadobúda účinnosť 22. 10. 2020 a ruší platnosť všetkých predchádzajúcich 
cenníkov. Dodávateľ si vyhradzuje právo na zmeny bez predchádzajúceho upozornenia 
a odmieta akúkoľvek zodpovednosť za škody, ktoré môžu vzniknúť z  opomenutia 
a chýb technického rázu alebo tlačového charakteru.

AŽ 4 ROČNÁ ZÁRUKA
Na vybraný sortiment poskytujeme predĺženú 
záruku. Tovar s predĺženou zárukou je 
označený týmto symbolom. Na vodovodné 
batérie poskytujeme po dobu záruky 
bezplatný servis priamo v mieste, kde je 
výrobok inštalovaný.

RÝCHLA EXPEDÍCIA
Rozsiahle skladové 
priestory a vlastná 
distribučná sieť nám 
umožňujú rýchle 
odoslanie tovaru. Takmer 
všetky produkty z tohto 
katalógu sú skladom.

AKTUÁLNE INFORMÁCIE
Vďaka nášmu webu
www.aqualine.cz
a e-shopu sú k dispozícii všetky 
najaktuálnejšie informácie. Veľa 
inšpirácie, nápadov, kompletný 
sortiment, informácie a kontakty 
na jednom mieste.
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  Obklady 
a dlažby CASUAL

Keramický obklad

od 17,40/m2

dlaždica PEI oteruvzdornosť

 TIKAS 30,5x61,3 cm / 61,5x61,5 cm, mat

 CASUAL 20x60 cm, lesk

CAS005 Decor Gris
18,60/m2

CAS006 Decor Tierra
18,60/m2

CAS008 Decor Click Beige
19,30/ks

CAS001 Blanco
17,40/m2

CAS002 Gris
17,40/m2

CAS004 Tierra
17,40/m2

CAS009 Cenit31 Gris
18,90/m2

PEI
IV

CAS010 Cenit31 Beige
18,90/m2

PEI
IV

rozmer (cm) 1 balenie (m2)  ks v balení  hmotnosť/bal.
OBKLAD  20x60 1,08 9 ks 17,82 kg lesk
DLAŽBA 31,6x31,6 1,00 10 ks 17,40 kg mat

CAS003 Beige
17,40/m2

CAS007 Decor Click Gris
19,30/ks

NOVINKA

TIK005 Bianco
18,20/m2

PEI
IV

TIK007 Beige
18,20/m2

PEI
IV

TIK006 Grigio
18,20/m2

PEI
IV

TIK008 Antracite
18,20/m2

PEI
III

 rozmer (cm) 1 balenie (m2)  ks v balení  hmotnosť/bal.
DLAŽBA 30,5x61,3 1,55 8 ks 23,52 kg 
 61,5x61,5 1,54 4 ks 24,00 kg

TIK002 Grigio
15,40/m2

PEI
IV

TIK003 Beige
15,40/m2

PEI
IV

TIK001 Bianco
15,40/m2

PEI
IV

slinutá dlažba

TIK004 Antracite
15,40/m2

PEI
III
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TIP: na www.aqualine.cz nájdete viac technických informácií

Obklady 
a dlažby

DESIRE
Keramická dlažba

od 18,20/m2

 CARRARA 20x60 cm, lesk

 DESIRE 20x60 cm, lesk

CAR003  
Relieve Stripe Albinegro Brillo G 
15,40/m2

CAR002 
Relieve Stripe Blanco Brillo G 
15,40/m2

CAR001 Blanco Brillo
14,30/m2

CAR004 Negro Brillo
14,30/m2

PEI
III

CAR005 Blanco 
14,30/m2

PEI
II

PEI
III

CAR006 Negro 
14,30/m2

rozmer (cm) 1 balenie (m2)  ks v balení  hmotnosť/bal.
OBKLAD 20x60 1,44 12 ks 21,90 kg
OBKLAD     20x60 G 1,20 10 ks   20,10 kg
DLAŽBA 45x45 1,62 8 ks   19,00 kg

dlaždica

DES002 Moca
17,40/m2

DES003 Decor
17,80/m2

DES001 Marfi l
16,60/m2

DES007 Moca
20,50/m2

PEI
III

DES004 Marfi l
18,20/m2

DES006 Marfi l
20,50/m2

rozmer (cm) 1 balenie (m2)  ks v balení  hmotnosť/bal.
OBKLAD  20x60 1,08 9 ks 18,90 kg
DLAŽBA 45x45 1,00 5 ks 21,41 kg
DLAŽBA 60x60 1,08 3 ks 25,04 kg

PEI oteruvzdornosť

45x45 60x60

60x60

slinutá dlažba 5



Obklady 
a dlažby

EGYNA 20x60 cm, mat

EGYNA
Keramický obklad

od 14,60/m2

HYDRA 20x60 cm, lesk

 rozmer (cm) 1 balenie (m2) ks v balení hmotnosť/bal.
OBKLAD 20x60 1,44 12 ks 21,90 kgDoporučená dlažba FORCALL (str. 7).

EGY001 Silver
14,60/m2

EGY007 Decor Titanio
17,40/m2

EGY008 Decor Óxido
17,40/m2

EGY009 Decor Rojo
17,40/m2

EGY010 Decor Azul
17,40/m2

EGY002 Light
14,60/m2

EGY003 Titanio
14,60/m2

EGY004 Óxido
14,60/m2

EGY005 Rojo
14,60/m2

EGY006 Azul
14,60/m2

 rozmer (cm) 1 balenie (m2) ks v balení hmotnosť/bal.
OBKLAD 20x60 1,44 12 ks 22,35 kg

Doporučená dlažba WOOD (str. 13).

HYD007 Decor Óxido 
17,00/m2

HYD002 Light
14,30/m2

HYD003 Óxido 
14,30/m2

HYD001 Silver 
14,30/m2

HYD006 Rojo 
15,40/m2

HYD010 Decor Rojo
17,00/m2

HYD004 Titanio
14,30/m2

HYD008 Decor Titanio
17,00/m2
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TIP: na www.aqualine.cz nájdete viac technických informácií

Obklady 
a dlažby

METROPOLI
Keramický obklad

15,40/m2

METROPOLI 20x50 cm, mat

MET011 Decor Isole Brown
15,40/m2

MET012 Decor Isole Grey
15,40/m2

MET002 Brown
15,40/m2

MET004 Grey
15,40/m2

MET001 Sand
15,40/m2

MET003 Pearl
15,40/m2

MET005 Decor Slot Brown
15,40/m2

MET006 Decor Slot Grey
15,40/m2

rozmer (cm) 1 balenie (m2)  ks v balení  hmotnosť/bal.
OBKLAD 20x50 1,00 10 ks 18,80 kg
DLAŽBA 44,7x44,7 1,40   7 ks   27,00 kg

MET007 Sand
15,40/m2

PEI
III

MET008 Brown
15,40/m2

PEI
II

MET009 Pearl
15,40/m2

PEI
III

MET010 Grey
15,40/m2

PEI
II

FORCALL 33,3x33,3 cm, mat

 rozmer (cm) 1 balenie (m2)  ks v balení  hmotnosť/bal.
DLAŽBA 33,3x33,3 1,45 13 ks 26,22 kg

FCL002 Paja
11,50/m2

PEI
III

PEI
IV

dlaždica

11,50
13,50

FCL001 Cotto
11,50/m2

PEI oteruvzdornosť 7



Obklady 
a dlažby

rozmer (cm) 1 balenie (m2)  ks v balení  hmotnosť/bal.
OBKLAD 20x50 1,00 10 ks 18,80 kg
DLAŽBA 44,7x44,7 1,40 7 ks   27,00 kg

COLTER 20x50 cm, lesk

CTR004 Decor
15,40/m2

CTR002 Sand
15,40/m2

CTR001 Ivory
15,40/m2

CTR003 Noce
15,40/m2

CTR005 Sand
15,40/m2

PEI
III

PEI
II

CTR006 Noce
15,40/m2

NEW YORK 20x60 cm, lesk

PEI
IV

NEY007 IRON Light
14,30/m2

PEI
III

NEY009 IRON Silver
14,30/m2

NEY002 Óxido
14,30/m2

NEY005 Relieve Óxido G
15,00/m2

NEY001 Light 
14,30/m2

NEY004 Titanio 
14,30/m2

NEY006 Relieve Titanio G
15,00/m2

NEY003 Silver
14,30/m2

PEI
II

NEY008 IRON Óxido
14,30/m2

PEI
II

NEY010 IRON Titanio
14,30/m2

rozmer (cm) 1 balenie (m2)  ks v balení  hmotnosť/bal.
OBKLAD 20x60 1,44 12 ks 21,90 kg
     20x60 G 1,20 10 ks   20,10 kg
DLAŽBA 45x45 1,62 8 ks   19,00 kg

COLTER 
Keramický obklad

15,40/m2

dlaždica PEI oteruvzdornosť8



TIP: na www.aqualine.cz nájdete viac technických informácií

ROCK 
Keramický obklad

od 13,50/m2

ROCK 25x50 cm, mat

PRESTIGE 31,6x60 cm, lesk

dlaždica

ROK001 Marfi l
13,50/m2

ROK003 Marron
13,50/m2

ROK004 Perla
13,50/m2

ROK006 Grafi to
13,50/m2

ROK002 Decor Marron
17,40/m2

ROK005 Decor Grafi to
17,40/m2

ROK007 Marron
14,30/m2

ROK008 Grafi to
14,30/m2

rozmer (cm) 1 balenie (m2)  ks v balení  hmotnosť/bal.
OBKLAD 25x50 1,50 12 ks 22,50 kg
DLAŽBA 45x45 1,62 8 ks 29,00 kg

rozmer (cm) 1 balenie (m2)  ks v balení  hmotnosť/bal.
OBKLAD 31,6x60 1,14 6 ks 18,75 kg

PRE001 Silver
14,60/m2

PRE003 Antracita
14,60/m2

PRE005 Decor Antracita
17,40/m2

PRE002 Light
14,60/m2

PRE004 Óxido
14,60/m2

PRE006 Decor Óxido
17,40/m2

PEI
II

PEI
II

Obklady 
a dlažby

PEI oteruvzdornosť

Doporučená dlažba ROCK.
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Obklady 
a dlažby

CAMALEONTE 20x60 cm, lesk

CARNABY 20x60 cm, mat

rozmer (cm) 1 balenie (m2)  ks v balení  hmotnosť/bal.
OBKLAD 20x60 1,44 12 ks 21,90 kg
DLAŽBA 45x45 1,42    7 ks   25,55 kg

rozmer (cm) 1 balenie (m2)  ks v balení  hmotnosť/bal.
OBKLAD 20x60 1,56 13 ks 24,22 kg
DLAŽBA 45x45 1,42   7 ks 25,55 kg

CAN001 Arena 
15,40/m2

CAN004 Siena 
15,40/m2

CAN002 Dune Arena 
15,40/m2

CAN005 Dune Siena 
15,40/m2

CAN006 Dec. Palladium Siena 
19,30/ks 

CAN007 Arena 
14,30/m2

CAN008 Siena 
14,30/m2

CARNABY
Keramický obklad

od 15,40/m2

CAM001 Decor Mix Blanco
17,40/m2

CAM002 Decor Mix Negro
17,40/m2

CAN003 Dec. Palladium Arena 
19,30/ks 

Doporučená dlažba WESTPORT (str. 12).

PEI
III

PEI
IV

WES008
White
15,40/m2

PEI
IV      

BNB001 Blanco brillo
14,30/m2

BNB002 Negro brillo
14,30/m2

dlaždica PEI oteruvzdornosť10



TIP: na www.aqualine.cz nájdete viac technických informácií

Obklady 
a dlažby

ZOO 20x60 cm, lesk

rozmer (cm) 1 balenie (m2)  ks v balení  hmotnosť/bal.
OBKLAD  20x60 1,44 12 ks 21,90 kg
DLAŽBA 45x45 1,62   8 ks 29,00 kg

WEMBLEY 20x60 cm, lesk

WEM005 Relieve Stripe Gris G
15,00/m2

WEM006 Relieve Stripe Beige G
15,00/m2

WEM001 Perla 
14,30/m2

WEM003 Marfil
14,30/m2

PEI
III

WEM007 Gris
14,30/m2

WEM002 Gris 
14,30/m2

WEM004 Beige
14,30/m2 

PEI
III

WEM008 Beige
14,30/m2

rozmer (cm) 1 balenie (m2)  ks v balení  hmotnosť/bal.
OBKLAD 20x60 1,44 12 ks 21,90 kg
     20x60 G 1,20 10 ks   20,10 kg
DLAŽBA 45x45 1,62 8 ks   19,00 kg

ZOO
Keramický obklad

od 14,30/m2

ZOO001 Beige
14,30/m2

ZOO002 Decor Beige
15,40/m2

ZOO003 Marrón
14,30/m2

ZOO004 Gris
14,30/m2

ZOO005 Decor Gris
15,40/m2

ZOO006 Grafi to
14,30/m2

ZOO007 Safari Grafi to
14,30/m2

ZOO008 Safari Marrón
14,30/m2

MT MT

PEI
II

PEI
II

dlaždica PEI oteruvzdornosť 11



rozmer (cm) 1 balenie (m2)  ks v balení  hmotnosť/bal.
OBKLAD 20x60 1,56 13 ks 24,22 kg
DLAŽBA 45x45 1,42    7 ks   25,55 kg

WESTPORT 20x60 cm, lesk

WES003 Blue
15,40/m2

WES006 Lines White 
16,60/m2

WES007 Lines Beige
16,60/m2

WES002 Grey
15,40/m2

WES005 Brown
15,40/m2

WES001 White 
15,40/m2

WES004 Beige
15,40/m2

WES008
White
15,40/m2

PEI
IV      

WES009
Beige 
15,40/m2

PEI
IV      

Obklady 
a dlažby WESTPORT 

Keramický obklad

od 15,40/m2

dlaždica PEI oteruvzdornosť

MET007 Sand
15,40/m2

PEI
III

MET010 Grey
15,40/m2

PEI
II

rozmer (cm) 1 balenie (m2)  ks v balení  hmotnosť/bal.
OBKLAD 20x50 1,60 16 ks 19,15 kg
DLAŽBA 44,7x44,7 1,40   7 ks   27,00 kg

COTTAGE 20x50 cm, mat

CK410 Muretto Mix Gris
18,90/m2

CK400 Gris
15,00/m2

CK100 Blanco
15,00/m2

CK310 Muretto Mix Beige
18,90/m2

CK300 Taupe
15,00/m2

CK200 Beige
15,00/m2

Doporučená dlažba METROPOLI (str. 7).
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TIP: na www.aqualine.cz nájdete viac technických informácií

Obklady 
a dlažby

dlaždicaPEI oteruvzdornosť

BOSSE
Keramická dlažba

od 15,40/m2

rozmer (cm) 1 balenie (m2) ks v balení hmotnosť/bal.
DLAŽBA 17,5x50 1,31 15 ks 25,00 kg

BOS001 Tabaco
15,40/m2

BOS003 Decor Tabaco
16,60/m2

(mix – 4 rôzne vzory)

BOS002 Grey
15,40/m2

BOS004 Dekor Grey
16,60/m2

(mix – 4 rôzne vzory)

PEI
IIIBOSSE 17,5x50 cm, mat

KIVU 17,5x50 cm, mat

KIV001 Roble
15,40/m2

KIV002 Ceníza
15,40/m2

rozmer (cm) 1 balenie (m2) ks v balení hmotnosť/bal.
DLAŽBA 17,5x50 1,31 15 ks 25,00 kg

PEI
III

WOOD 22,5x90 cm, mat

  rozmer (cm) 1 balenie (m2) ks v balení hmotnosť/bal.
DLAŽBA WOOD  22,5x90 1,215 6 ks 22,40 kg

PEI
IV

WOD001 WOOD Blanco
18,20/m2

PEI
III

WOD003 WOOD Arena
18,20/m2

WOD004 WOOD Roble
18,20/m2

PEI
II

WOD005 WOOD Nogal
18,20/m2

PEI
III

WOD002 WOOD Gris
18,20/m2

PEI
II

protišmyková úpravaslinutá dlažba 13



 Sanitárna
keramika

SISTEMA

10SF50051
Keramické umývadlo 

78,00

20501 50x40 cm 19,30
20202 Polostĺp 22,00 

17561 56x44 cm 23,00
16302 Polostĺp 19,50

15601 60x48 cm 25,00
16302 Polostĺp 19,50

 UMÝVADLA NÁSTENNÉ

 UMÝVADLA NA DOSKU

49411 49,5x41,5 cm

BH7012 Ø 42x15 cm49412 42x15x34 cm

55,00

10SF50051 50x42 cm

78,0059,00

45,00

19,30
29,00

23,00
33,00

25,00
38,50

 UMÝVADLA NA DOSKU ALEBO NÁSTENNÉ

DORI

FS1B1 60x48 cm

FS1D1 
DORI s odkladacou plochou
70x48 cm

95,00
SISTEMA

10SF50051 50x42 cm 78,00
10SF50060 60x42 cm  99,00
10SF50070 70x42 cm  115,00

od 78,00

KRUNO

ID555 55x39 cm  75,00
ID655 65x39 cm 85,00

59,00
79,00

MODIS

FS981 45x35 cm 49,00
FS9A1 55x45 cm 69,00
FS9C1 65x45 cm  85,00

od 49,00

49413 Ø 40x14,5 cm

59,00

49414 Ø 42x17 cm

58,00

39 cm

14



TIP: na www.aqualine.cz nájdete viac technických informácií

Sanitárna
keramikaANTIK

AK102
Keramické umývadlo

109,00

FS1630
54x41 cm

 UMÝVADIELKA

TP040
39x23 cm

91351
35x28 cm

TP135
35x29 cm

91451
45x28 cm

FS161 
Rohové, 34x34 cm

16,40

55481
55x48 cm

38,50

20,70

26,00

35,00

27,00

10TP70051
51x22 cm

29,50
10TP71045
45x35 cm

28,50

 ZÁPUSTNÉ UMÝVADLA

 ROHOVÉ 
UMÝVADLO

VT145
46x46 cm

55,00

Komplet pre ukotvenie umývadiel

40017 UAK14, M10x120 mm 0,74
40018 UAK14, M10x140 mm 1,60
40027 UAK12, M8x120 mm 0,98

AK102 58x47 cm 98,00
AK103 Stĺp 58,00

98,00

35,00
45,00

 ANTIK

UMÝVADLOVÉ SIFÓNY A VÝPUSTE

CV1004
1“1/4 - 32 mm
pochrómovaná mosadz

CV1003
1“1/4 - 32 mm
pochrómovaná mosadz

CV1005
1“1/4 - 32 mm
pochrómovaná mosadz 

CV1006
1“1/4 - 32 mm
pochrómovaná mosadz 

28,00 21,10 Neuzatvárateľná výpust
hr. umývadla 10-50 mm
pochrómovaná mosadz

TF6001
1“1/4 veľká zátka

10,90

TF7001
1“1/4 veľká zátka

Uzatvárateľná výpust click clack
hr. umývadla 35-55 mm
pochrómovaná mosadz

TF8001
1“1/4 malá zátka

11,70

8,90

13,60 7,80

15



 WC kombi
a WC misy

TP340 WC misa, spodný odpad 49,00
3550 HELENA WC sedátko 5,00
BS122 SOFIA WC sedátko, soft close  23,00

TP330 WC misa, zadný odpad 49,00
3550 HELENA WC sedátko 5,00
BS122 SOFIA WC sedátko, soft close 23,00

49,0049,00235,00

148,00 195,00

95,00

MIGUEL

LC2258
WC kombi, spodný odpad, nádržka vrátane 
splachovacej súpravy s chrómovým dual 
tlačítkom 78,00
ST262 ALICANTE WC sedátko 6,80
BS122 SOFIA WC sedátko 23,00
 soft close

RIGA
WC kombi, nádržka vrátane splachovacej 
súpravy s chrómovým dual tlačítkom 

RG601 zadný odpad 95,00
RG801 spodný odpad 95,00
RG901 RIGA WC sedátko 16,80

JALTA RIMLESS

PB103
WC kombi, spodný/zadný odpad
nádržka vrátane splachovacej súpravy
s chrómovým dual tlačítkom
WC sedátko

HYGIE

PB104
WC kombi s umývadielkom, spodný/zadný odpad
nádržka vrátane splachovacej súpravy
s chrómovým dual tlačítkom
WC sedátko

JUAN
LC2154
WC kombi, zadný odpad, nádržka vrátane 
splachovacej súpravy s chrómovým dual 
tlačítkom 65,00
ST262 ALICANTE WC sedátko 6,80
BS122 SOFIA WC sedátko 23,00
 soft close

 WC KOMBI

 ANTIK WC MISY

HYGIE

PB104
WC kombi s umývadielkom

195,00

AK107 WC kombi, zadný odpad
nádržka vrátane splachovacej súpravy
s keramickou páčkou
WC sedátko

65,00
85,00

78,00
95,00

16



TIP: na www.aqualine.cz nájdete viac technických informácií

WC, bidety 
a pisoáre

10SZ92001-DS
Zadný prívod vody, 58x39 cm
zadný odpad vrátane sifónu

37508
Oddeľovacia stena 

LC1582 TAURUS 2
WC misa 36x54,5 cm 37,00
ST262 ALICANTE WC sedátko 6,80
BS122 SOFIA WC sedátko 22,50
 soft close

MAK 10 komplet
pre kotvenie WC mís a pisoárov

40023 M6x70 mm 0,74
40024 M6x80 mm 0,98

10TP92001
Horný prívod vody
45x31 cm, bez sifónu

ID400
Horný prívod vody
49,5x31 cm, bez sifónu

58,00

SLA02 Vtoková armatúra
pre pisoáre so zakrytým prívodom

7,60

MD001 MODIS
WC misa 36x52 cm 85,00
FD121 DONA WC sedátko  27,00

soft close

NS952 NERA
WC misa 35,5x50 cm 98,00
DP100 LUCY WC sedátko    19,30
DP105 LUCY WC sedátko, soft close 33,00

BN320 BENE

WC misa 35,5x51 cm   89,00
KC0502 BENE WC sedátko   35,00
KC0503 BENE WC sedátko, soft close   42,50

89,00

PISOÁRE

ZÁVESNÉ WC A BIDET

10SZ02002 SOLUZIONE
WC misa 35x50,5 cm 99,00
10SZ02002 DL SOLUZIONE WC misa
s bidetovou sprškou, 35x50,5 cm 118,00
40S30100I WC sedátko 45,00
40S30200I WC sedátko, soft close 78,00

99,00

20,70
ZY12022
Samouzatvárací 
pisoárový ventil 
1/2“, chróm

BENE

BN320
Závesná WC misa

89,00

PS01T
Senzorová splachovacia sada
pre pisoár 10SZ92001-DS

Napájací zdroj 12 V
PS03T 1–3 pisoáre 69,00 

technológia RIMLESS

37,00
55,00

37,00
55,00

SK215
Bidetová sprška 

s ventilom
vrátane hadice 

a držiaku, chróm

24,00

BIDETOVÉ 
SPRŠKY

WJ301
Bidetová sprška 

s háčikom, chróm

BS5003
Bidetová sprška

chróm

3,90

6,60
49,00

45,00 179,00
PS002
Podomietková splachovacia sada, 24 V DC, nerez
PS10T Napájací zdroj 49,00

BN510 BENE
bidet 35,5x50 cm

95,00

249,00

10AB02002 ABSOLUTE RIMLESS
WC misa 35x50 cm 95,00
44R10400I WC sedátko (1) 15,20
40R30100I WC sedátko (2) 35,00
40R30200I WC sedátko, soft close (2) 55,00

2

1

85,00 98,0095,00
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WC NÁDRŽKY

T1801
Splachovacia nízkopoložená nádržka vrátane 
splachovacieho a spodného napúšťacieho 
mechanizmu, pripojovacia rúrka
materiál ABS, 350x360x125 mm

27,00

T1801-S
Splachovacia nízkopoložená nádržka vrátane 
splachovacieho a bočného napúšťacieho 
mechanizmu, pripojovacia rúrka
materiál ABS, 350x360x125 mm

VÝLEVKY

Závesná výlevka
polypropylén, vrátane sifónu

PI5055 55x34 cm 42,50

Univerzálna mriežka pre závesné výlevky

PI5020  11,30

Závesná výlevka s odkladacou plochou
polypropylén, vrátane sifónu

PI5050 50x34 cm 38,50
PI5060 60x34 cm  45,00

Závesná výlevka
plast, vrátane sifónu

PI5052 55x37 cm 42,50

WC nádržky
a výlevky 

PI4550
Plastová výlevka

23,00
31,00

WC-SADA-15
Závesné WC Taurus s nádržkou a tlačítkom Geberit
vrátane WC sedátka a zvukoizolačnej podložky

175,00
309,00

279,00
429,00

WC-SADA-17
Závesné WC Nera s nádržkou a tlačítkom Geberit
vrátane WC sedátka a zvukoizolačnej podložky

PI6050
Plastová výlevka, vrátane sifónu
60x50 cm 58,00
57035
Skrinka pod výlevku
59,5x70x49 cm 89,00

WH118
Keramická výlevka, 45x50 cm 135,00
PI4550
Plastová výlevka, polypropylén
vrátane sifónu, 45x50 cm 49,00
57034
Skrinka pod výlevku
43x70x47,8 cm 75,00

147,00od 124,00

PRÍSLUŠENSTVO

7440
Zvukoizolačná podložka 
pre WC
370x420x4 mm

7452
Zvukoizolačná podložka 
pre umývadlo
240x550x4 mm

7454
Zvukoizolačná podložka 
pre pisoár
630x380x4 mm

7284
Zvukoizolačná páska 
– univerzálna, 2x4,5 m

2,70 5,00 6,40
Detail pásky

6,20

49,00

18



TIP: na www.aqualine.cz nájdete viac technických informácií

FD121 DONA 
WC sedátko, soft close
polypropylén, biela
1,65 kg

BS122 SOFIA
WC sedátko, soft close
polypropylén, biela
1,55 kg

3550 HELENA 
WC sedátko 
polypropylén, biela
0,90 kg

ST262 ALICANTE 
WC sedátko 
polypropylén, biela 
0,80 kg

3551 REGINA 
WC sedátko
polypropylén, biela
0,85 kg

ST278 FIXET
WC sedátko
polypropylén, biela
1,10 kg

1705-11
WC sedátko
MDF, orech

1705-12
WC sedátko
MDF, čerešňa

23,0027,00 5,00

5,00

11,70

HY-S115 DELFÍNI
WC sedátko
MDF s potlačou

HY-S351 PALMA 
WC sedátko 
MDF s potlačou

1705-10
WC sedátko
MDF, dub

HY1185 MORSKÁ HVIEZDA 
WC sedátko 
MDF s potlačou

25,50

27,50 27,50 27,50

25,50 25,50

DETSKÉ SEDÁTKA A STÚPADLÁ

FS125 
WC sedátko s integrovaným 
detským sedátkom, soft close

28,50

rozmery: Š x V x H

12,90
7766 Medvedík 7768 Medvedík

Detské WC sedátko, plast
30x13,5x39 cm

10,10

Detské stúpadlo
s protišmykovými prvkami, plast 
42,5x14,5x28,5 cm

7776 Dinosaury 7778 Dinosaury

7771 Autá
7773 Autá

WC sedátka
a prídavné 

bidety
BLOOMING EKO

NB-1120D
Elektronický bidet

349,00

6,80
8,60

SOFT
CLOSE

SOFT
CLOSE

SOFT
CLOSE

NB-1120D BLOOMING EKO
Elektronický bidet s ohrevom vody
D-tvar, soft close, 230V/50-60Hz

EASY CLEANING prídavný bidet pod sedátko

MT101 pre studenú a teplú vodu 75,00
MT002 pre studenú vodu 42,50

od 42,50

SOFT
CLOSE

349,00
438,00
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Kúpeľňový 
nábytok

rozmery: Š x V x H

ET061
Policový regál nízky, 61x45x36 cm

biela mat  

ZUNO keramické umývadlo

9065 65x45 cm 89,00
Umývadlová policová skrinka

61,5x85x44 cm

ET610 biela mat 99,00

ZUNO keramické umývadlo

9055 55x45 cm 78,00
Umývadlová policová skrinka

51,5x85x44 cm

ET505 biela mat 95,00

ZUNO keramické umývadlo

9075 75x45 cm 105,00
Umývadlová policová skrinka

71,5x85x44 cm

ET720 biela mat 109,00

ZUNO keramické umývadlo

9085 85x45 cm 125,00
Umývadlová policová skrinka

81,5x85x44 cm

ET830 biela mat 118,00

ET086
Policový regál, 36x86x36 cm

biela mat 

ET156 
Policový regál vysoký, 36x152x36 cm

biela mat 

ETIDE
Séria praktického policového nábytku ponúka jednoduché a vzdušné riešenie úložného priestoru. Nábytok je vyrobený z kvalitnej MDF nalakovanej dosky v modernom matne bielom odtieni. 

Umývadlové skrinky v rozmeroch 55, 65, 75 a 85 cm s umývadlami ZUNO sú doplnené kúpeľňovými regálmi v troch veľkostiach. Police sú dodávané v predinštalovanom stave v niekoľkých dieloch 

pre ľahkú montáž.

188,00

ET610 + 9065
Umývadlová policová 

skrinka vrátane 
keramického umývadla

188,00

75,00

69,00108,00

173,00 214,00 243,00
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TIP: na www.aqualine.cz nájdete viac technických informácií Umývadlové skrinky možno zavesiť alebo vybaviť nožičkami 10074.rozmery: Š x V x H Ceny a rozmery sú uvedené bez nožičiek.

280,00

FV280+2080
Závesná umývadlová skrinka
vrátane keramického umývadla

FAVOLO

Kúpeľňový 
nábytok

Séria kúpeľňového nábytku zdobená decentným frézovaním na čele zásuviek a dvierkach v bielom matnom prevedení. 

Umývadlové skrinky je možné kombinovať so zrkadlami a doplnkovými skrinkami v rovnakom štýle a odtieni. Elegantné 

umývadlá a retro úchytky podčiarkujú klasický vzhľad celej série. Zásuvky sú dodávané so soft close výsuvmi s doťahom 

a dvierka so spomaľujúcimi pántami.

SAVA  keramické umývadlo
2055 55x46 cm 65,00
Umývadlová skrinka
52x72,5x44 cm
FV255 biela mat 165,00

SAVA  keramické umývadlo
2065 65x46 cm 78,00
Umývadlová skrinka
61,5x72,5x44 cm
FV265 biela mat 169,00

SAVA keramické umývadlo
2080 80x46 cm 95,00
Závesná umývadlová skrinka
76,5x60x44,6 cm
FV280 biela mat 185,00

FV160 
Skrinka vysoká s prádelným 
košom
40x150x31 cm
biela mat

FV180 
Skrinka vysoká so zásuvkou 
a prádelným košom
40x184x31 cm
biela mat

175,00 199,00

230,00 247,00

280,00

10077
Nožička výškovo nastaviteľná
10 cm, chróm, cena za kus

1,90

FV080 
Zrkadlo v ráme, 80x80 cm
biela mat 

FV060 
Zrkadlo v ráme, 60x80 cm
biela mat 

55,00 59,00
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VEGA
Elegantné tenké umývadlá ZUNO podčiarkujú moderný vzhľad kúpeľňového nábytku VEGA. Závesné umývadlové skrinky sú ponúkané 

v bielom lesklom prevedení a v dekore dub platin, doplnené chrómovou úchytkou. Pre zväčšenie úložného priestoru odporúčame 

umývadlové skrinky kombinovať s doplnkovými skrinkami a galerkami. Zásuvky sú dodávané so soft close výsuvmi s doťahom, dvierka 

so spomaľujúcimi pántami.

od 105,00 od 145,00135,0098,00

ZUNO keramické umývadlo 
9065 65x45 cm 89,00
Umývadlová skrinka
62x72,5x44 cm
VG063 biela 165,00

ZUNO keramické umývadlo 
9100 100x45 cm 155,00
Závesná umývadlová skrinka
97x60x43,6 cm
VG103 biela 205,00

ZUNO keramické umývadlo 
9055 55x45 cm 78,00
Umývadlová skrinka
51,5x72,5x43,6 cm
VG053 biela 155,00

254,00233,00

273,00 304,00 360,00

VG050 
Galerka so zrkadlom, pravá 
50x70x18 cm, biela 

Galerka so zrkadlom, biela 
VG060    60x70x18 cm 105,00
VG080    80x70x18 cm 118,00

KAWA
galerka so zrkadlom a LED osvetlením, biela
WGL60    60x70x24 cm 145,00
WGL80    80x70x24 cm 155,00

KAWA
galerka so zrkadlom a LED osvetlením, biela
WGL50    50x70x25,5 cm 135,00

ZUNO keramické umývadlo 
9075 75x45 cm 105,00
Závesná umývadlová skrinka
72x57,5x44 cm
VG073    biela 168,00

ZUNO keramické umývadlo 
9085 85x45 cm  125,00
Závesná umývadlová skrinka
82x67,5x44 cm 
VG083    biela 179,00

Kúpeľňový 
nábytok

145,00

WGL60
KAWA galerka so zrkadlom
a LED osvetlením
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TIP: na www.aqualine.cz nájdete viac technických informácií

Kúpeľňový 
nábytok

ZUNO keramické umývadlo 
9065 65x45 cm 89,00
Umývadlová skrinka
62x72,5x44 cm
VG863    dub platin 168,00

ZUNO keramické umývadlo 
9055 55x45 cm 78,00
Umývadlová skrinka
51,5x72,5x43,6 cm
VG853    dub platin 159,00

257,00237,00 274,00

310,00 363,00

VG850  
Galerka so zrkadlom, pravá 
50x70x18 cm, dub platin

Galerka so zrkadlom, dub platin 
VG860    60x70x18 cm 115,00
VG880    80x70x18 cm 119,00

ZUNO keramické umývadlo 
9075 75x45 cm  105,00
Závesná umývadlová skrinka
72x57,5x44 cm
VG873    dub platin 169,00

ZUNO keramické umývadlo 
9085 85x45 cm  125,00
Závesná umývadlová skrinka
82x67,5x44 cm 

VG883    dub platin 185,00

ZUNO keramické umývadlo 
9100 100x45 cm  155,00
Závesná umývadlová skrinka
97x60x43,6 cm

VG903    dub platin 208,00

310,00

VG883 + 9085
Závesná umývadlová skrinka vrátane keramického umývadla

VEGA

* Jednoduchou zmenou otvárania získate pravú alebo ľavú variantu tejto skrinkyCeny a rozmery sú uvedené bez nožičiek.

10078
Nožička výškovo 
nastaviteľná,10 cm
chróm, cena za kus

1,90

105,00 od 115,00
ATH56 
LED osvetlenie, kolískový vypínač
60x80 cm

98,00
129,00

23



Kúpeľňový 
nábytok

89,00

KO397
KORIN zrkadlo s LED osvetlením 
a integrovanou zásuvkou s vypínačom, biela

VEGA

KORIN  zrkadlo s LED osvetlením, biela

KO395 50x70x12 cm 75,00
KO390 60x70x12 cm 78,00
KO397 60x70x12 cm, el. zásuvka 89,00
KO380 70x70x12 cm 79,00

od 75,00

KORIN  zrkadlo s LED osvetlením, biela 

KO355 50x70x12 cm 95,00
KO370 60x70x12 cm 98,00
KO377 60x70x12 cm, el. zásuvka 105,00
KO360 70x70x12 cm 99,00
KO350 80x70x12 cm 105,00

od 95,00

* Jednoduchou zmenou otvárania získate pravú alebo ľavú variantu tejto skrinkyCeny a rozmery sú uvedené bez nožičiek.

Skrinka vysoká s prádelnym košom 
40x150x31 cm *

VG160 biela 168,00
VG960 dub platin 169,00

Skrinka vysoká so zásuvkami
35x184x31 cm *

VG185 biela 185,00
VG985 dub platin 188,00

VG150
Skrinka vysoká 
35x150x31 cm *
biela 

149,00 od 168,00 od 185,00 od 195,00
Skrinka vysoká so zásuvkami 
a prádelnym košom, 40x184x31 cm *

VG180 biela 195,00
VG980 dub platin 199,00

45463
KORIN polica k zrkadlu
20x70x12 cm
biela

38,50

VG078  
Spodná skrinka so zásuvkou
a prádelnym košom
40x78x31 cm, biela

129,00
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194,00

PL062 + 8060
Závesná umývadlová skrinka
vrátane keramického umývadla

POLY
U kúpeľňových skriniek POLY možno voliť medzi modelmi s praktickými zásuvkami alebo s dvierkami. Väčšia hĺbka a zvýšený okraj umývadiel ZENO a SAVA zlepšujú užívateľský komfort. Umývadlové skrinky 

sú ponúkané v bielom lesklom prevedení s chrómovou úchytkou. Možno ich kombinovať s doplnkovými skrinkami zo série Vega, s uceleným radom galériek a zrkadiel uvedených na stranách 32 a 33.

ZENO keramické umývadlo 
8060 60x48,5 cm 75,00
Umývadlová skrinka 
 56x74,6x46,5 cm
PL060 159,00

SAVA  keramické umývadlo 

2065 65x46 cm 78,00
Umývadlová skrinka 
61,5x74,6x43,5 cm
PL065 165,00

SAVA  keramické umývadlo 

2055 55x46 cm  65,00
Umývadlová skrinka 
51,8x74,6x44 cm
PL055 149,00

SAVA  keramické umývadlo 

2055 55x46 cm  65,00
Umývadlová skrinka 
51,8x74,6x44 cm 
PL052 105,00

ZENO keramické umývadlo 
8070 70x48,5 cm 89,00
Umývadlová skrinka 
66x74,6x46,5 cm
PL070  169,00

234,00 243,00214,00

170,00

258,00

ZENO keramické umývadlo 
8060 60x48,5 cm 75,00
Umývadlová skrinka 
56x74,6x46,5 cm
PL062 119,00

ZENO keramické umývadlo 
8080 80x48,5 cm  105,00
Závesná umývadlová skrinka
76x66,6x46,5 cm
PL080 175,00

ZENO keramické umývadlo 
8070 70x48,5 cm 89,00
Umývadlová skrinka 
66x74,6x46,5 cm
PL072 125,00

194,00 214,00

Kúpeľňový 
nábytok

10078
Nožička výškovo 
nastavitreľná,10 cm
chróm, cena za kus

1,90
280,00

25



Kúpeľňový 
nábytok

Obľúbenú sériu ZOJA dopĺňajú umývadla ZERO a KRUNO, ktoré sú ponúkané v rôznych šírkach. Ostré hrany skriniek sú zladené s elegantnými 

plochými úchytkami. Skrinky sú závesné, ale možno ich opatriť aj podpernými nožičkami. Skrinky sú ponúkané v prevedení biela lesk alebo 

dekore mali wenge. Doplnkové skrinky nájdete na str. 30 a 31. Skrinky sú z dôvodu lepšej manipulácie dodávané v rozmontovanom stave 

(Flat pack). Najpredávanejšie modely umývadlových skriniek sú dodávané v zmontovanom stave (kód s písmenom A na konci).

ZOJA

od 127,50od 113,00

od 148,00 174,00

od 180,00

Ceny a rozmery sú uvedené bez nožičiek. rozmery: Š x V x H

ZERO keramické umývadlo

6055 55x43,5 cm 42,50
Umývadlová skrinka 50,5x74x30 cm

51055A biela 89,00
51056 mali wenge 85,00

ZERO keramické umývadlo

6065 65x46 cm 49,00
Umývadlová skrinka 61,5x74x32 cm

51065A biela 105,00
51066 mali wenge 99,00

ZERO keramické umývadlo

6075 75x48,5 cm 65,00
Umývadlová skrinka 71,5x74x34 cm

51071A biela 129,00

ZERO keramické umývadlo

6065 65x46 cm 49,00
Umývadlová skrinka 61,5x74x32 cm

51061A biela 125,00

ZERO keramické umývadlo

6055 55x43,5 cm 42,50
Umývadlová skrinka 50,5x74x30 cm

51051A biela 118,00

194,00

Rohové keramické umývadlo

1601-40 41x41 cm  65,00
Umývadlová skrinka 39x74x39 cm

50343 biela 98,00

163,00

160,50

180,00

51076 + 6075  
Umývadlová skrinka
vo farbe mali wenge
vrátane keramického umývadla

od 124,00
159,00

ZERO keramické umývadlo

6075 75x48,5 cm 65,00
Umývadlová skrinka 71,5x74x34 cm

51075A biela 118,00
51076 mali wenge 115,00

ZERO keramické umývadlo

6045 45,5x40 cm 35,00
Umývadlová skrinka 41x74x25 cm

51045A biela 79,00
51044 mali wenge 78,00

ZERO keramické umývadlo

6065 65x46 cm 49,00
Umývadlová skrinka 61,5x74x32 cm

51063 biela 75,00
51062 mali wenge 85,00
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Kúpeľňový 
nábytok

ZOJA

207,00

51083A + 6085
Umývadlová skrinka
vrátane keramického umývadla

ZERO keramické umývadlo

6085 86x50 cm 78,00
Umývadlová skrinka 82x74x34 cm

51083A biela 129,00
51082 mali wenge 125,00

od 203,00
ZERO keramické umývadlo

6095 97x51 cm 95,00
Umývadlová skrinka 94x74x34 cm

51094A biela 135,00
51095 mali wenge 129,00

od 224,00

rozmery: Š x V x H

KRUNO keramické umývadlo

ID655 65x39 cm 85,00
56378  Závesná umývadlová skrinka

56x50x35,6 cm, biela 95,00

KRUNO keramické umývadlo

ID555 55x39 cm 75,00
56375  Umývadlová skrinka

46,5x63x35,6 cm, biela 79,00

KRUNO keramické umývadlo

ID555 55x39 cm 75,00
56376  Závesná umývadlová skrinka

46,5x44x35,6 cm, biela 78,00

KRUNO keramické umývadlo

ID655 65x39 cm 85,00
56377  Umývadlová skrinka

56x63x35,6 cm, biela 89,00

154,00 153,00 174,00 180,00

Galerka s LED osvetlením, el. zásuvka
vypínač, 60x60x14 cm

45021 ľavá, biela 129,00
45022 pravá, biela  129,00
45023 ľavá, mali wenge 135,00
45024 pravá, mali wenge 135,00
45027 ľavá, dub platin  135,00
45028 pravá, dub platin  135,00

52360
Horná skrinka výklopná, biela
70x50x20 cm

52362
Horná skrinka, biela 
70x50x20 cm

Galerka s LED osvetlením, el. zásuvka
vypínač, 70x60x14 cm

45025 biela 159,00
45026 mali wenge 165,00 
45029 dub platin  165,00 

od 129,00 od 159,0065,0065,00

10077
Nožička výškovo nastaviteľná
10 cm, chróm, cena za kus

1,90
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Séria KERAMIA FRESH doplnená o zaoblené keramické umývadlo ZARA kombinuje osvedčenú kvalitu a klasický vzhľad kúpeľňových skriniek. Skrinky 

možno zavesiť na stenu alebo použiť výškovo nastaviteľné nožičky. Séria je vyrábaná v dvoch variantoch: biela lesk a dub platin. Sériu možno 

kombinovať doplniť o rôzne typy doplnkových skriniek, zrkadiel a galériek. Skrinky sú z dôvodu lepšej manipulácie dodávané v rozmontovanom 

stave (Flat pack). Najpredávanejšie modely umývadlových skriniek sú dodávané v zmontovanom stave (kód s písmenom A na konci).

KERAMIA FRESH

Ceny a rozmery sú uvedené bez nožičiek.

10077
Nožička výškovo nastaviteľná
10 cm, chróm, cena za kus

ZARA keramické umývadlo

10055 54x44,5 cm 38,50
Umývadlová skrinka 51x74x34 cm

50057 biela 65,00
50058 dub platin  78,00

ZARA keramické umývadlo

10065 64,5x46 cm 45,00
Umývadlová skrinka 61x74x34 cm

50064A biela 99,00
50066 dub platin  98,00

ZARA keramické umývadlo

10080 79,5x46 cm 59,00
Umývadlová skrinka 74x74x34 cm

50082A biela 118,00
50083 dub platin  115,00

od 143,00 od 174,00od 134,00

ZORAN keramické umývadielko 
4045 45x27,5 cm 38,50
Závesná umývadlová skrinka*
44x50x25 cm
51046 biela 38,50
51046MW mali wenge 45,00
51046DP dub platin 45,00

ZUNO keramické umývadielko 
9050 50x25 cm 45,00
Závesná umývadlová skrinka
49x50x24,6 cm
51047A biela 58,00
51047MW mali wenge 55,00
51047DP dub platin 55,00

od 100,00

ZARA keramické umývadlo

10065 64,5x46 cm 45,00
Umývadlová skrinka 61x74x34 cm

50063A biela 95,00
50065 dub platin  89,00

Umývadielko z liateho mramoru
LM408 40x32 cm 49,00
Umývadlová skrinka, 40x50x32 cm*
51048A biela 58,00
51048MW mali wenge 55,00
51048DP dub platin 55,00

Umývadielko z liateho mramoru
LM420 40x22 cm 42,50
Závesná umývadlová skrinka*
39,5x50x22 cm
51049A biela 49,00
51049MW mali wenge 45,00
51049DP dub platin 45,00

Keramické umývadielko
DD4022 40x22 cm 42,50
Závesná umývadlová skrinka*
39,5x50x22 cm
51049A biela 49,00
51049MW mali wenge 45,00
51049DP dub platin 45,00

od 104,00

od 87,50od 87,50

DINO

57030 
Skrinka pod umývadlo 50x50x30 cm, biela

49,00
78,00

od 103,50
138,00

od 77,00
109,00

57900
Rozmer 72x72x8,6 cm
biela

DS119
Rozmer 60x60x8,6 cm 
L/P, biela

95,00

REVÍZNE DVIERKA

42,50

Kúpeľňový 
nábytok

UMÝVADIELKA

174,00

50083 + 10080
Umývadlová skrinka vo farbe dub platin
vrátane keramického umývadla

rozmery: Š x V x H * Jednoduchou zmenou otvárania získate pravú alebo ľavú variantu tejto skrinky

1,90

45,00

dub wenge

Rozmer 60x60x8,6 cm, L/P
DS125 dub platin
DS124 wenge
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Kúpeľňový 
nábytok

119,00

51310
Spodná skrinka so zásuvkou
a  prádelným košom

Doplnkové skrinky možno kombinovať s radom kúpeľňového nábytku ZOJA a KERAMIA FRESH. V balení nájdete dva typy úchytiek pre doladenie konečného vzhľadu dvierok. Skrinky sú z dôvodu 

lepšej manipulácie dodávané v rozmontovanom stave (Flat pack).

Doplnkový nábytok pre rady ZOJA a KERAMIA FRESH

45462
Horná skrinka k zrkadlám KORIN
20x70x14 cm

biela

Spodná skrinka so zásuvkou
50x78x29 cm

50313 biela  119,00
50314 mali wenge 125,00
50315 dub platin  125,00

50308
Spodná skrinka so štyrmi 
zásuvkami, 50x78x29 cm
biela 

50321
Spodná skrinka rohová 
35x78x35 cm
biela

51310
Spodná skrinka so zásuvkou
a prádelným košom, 50x78x29 cm
biela 

50261
Spodná skrinka so zásuvkou
a prádelným košom, 35x78x29 cm
biela 

od 119,00135,00

Horná skrinka
50x76x23 cm

51302 biela 85,00
51303 mali wenge 89,00
51304 dub platin  89,00

od 85,00

109,00

od 75,0042,50

 99,00

Horná skrinka 35x76x23 cm*

50334 biela 75,00
50335 mali wenge 78,00
50336 dub platin 78,00

51250
Spodná skrinka so zásuvkou*
35x78x29 cm 
biela

 119,00 98,00

51125
Skrinka vysoká* 
25x140x20 cm, biela

85,00
Skrinka vysoká* 
30x140x25 cm

51155 biela 99,00
51156 mali wenge 105,00
51157 dub platin 105,00

od 99,00

50331
Horná skrinka rohová
35x76x35 cm

biela

118,00

* Jednoduchou zmenou otvárania získate pravú alebo ľavú variantu tejto skrinky 29



Kúpeľňový 
nábytok

Skrinka vysoká so zásuvkami*
35x184x29 cm

51220 biela 168,00
51221 mali wenge 169,00
51222 dub platin 169,00

Skrinka vysoká so zásuvkami
a prádelným košom 50x184x29 cm

51293 biela 219,00
51294 mali wenge 225,00
51295 dub platin 225,00

Skrinka vysoká so zásuvkami 
50x184x29 cm

51291 biela 219,00
51292 mali wenge  218,00
51296 dub platin 218,00

od 168,00 od 219,00 od 218,00

* Jednoduchou zmenou otvárania získate pravú alebo ľavú variantu tejto skrinky

SIMPLEX ECO
Kúpeľňový nábytok z bieleho lamina je najjednoduchším riešením pre Vašu kúpeľňu. V ponuke nájdete umývadlové skrinky 

v štyroch rozmeroch v šírkach od 50 cm do 65 cm, a niekoľko variantov doplnkových skriniek. ABS hrany 0,5 mm dostatočne 

chránia pred vlhkosťou. Skrinky sú z dôvodu lepšej manipulácie dodávané v rozmontovanom stave (Flat pack).

rozmery: Š x V x H

169,00
51232
Vysoká skrinka s košom

Skrinka vysoká so zásuvkami 
a prádelným košom, 35x184x29 cm*

51230 biela 168,00
51231 mali wenge 169,00
51232 dub platin  169,00

od 168,00

Doplnkový nábytok pre rady ZOJA a KERAMIA FRESH

SIME500 Skrinka s umývadlom

skrinka 47x83,5x29 cm

umývadlo 50x42 cm

SIME550 Skrinka s umývadlom

skrinka 53x83,5x30,7 cm

umývadlo 55x44 cm

SIME600 Skrinka s umývadlom

skrinka 58,5x83,5x30,7 cm

umývadlo 60x44 cm

SIME650 Skrinka s umývadlom

skrinka 63x83,5x30,7 cm

umývadlo 66x45 cm

59,00
78,00

59,00
79,00

49,00
65,00

43,00
55,00
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Kúpeľňový 
nábytok

* Jednoduchou zmenou otvárania získate pravú alebo ľavú variantu tejto skrinky

SIMPLEX ECO

SIME310
Skrinka vysoká s košom* 

30x180x30 cm

59,00
75,00

SIME520
Skrinka vysoká  

50x180x30 cm

59,00
79,00

SIME510
Skrinka vysoká s košom 

50x180x30 cm

69,00
89,00

SIME330 Horná skrinka* 

30x60x24 cm

23,50
31,00

SIME340
Spodná skrinka* 

30x86x30 cm

27,50
35,00

SIME530 Horná skrinka 

50x60x24 cm

27,50
35,00

SIME540
Spodná skrinka 

50x86x30 cm

31,00
38,50

SIME320
Skrinka vysoká*

30x180x30 cm

48,00
59,00

59,00

SIME650
Skrinka 

s umývadlom

65,00
85,00

SIME715
Skrinka za pračku

63x25x190 cm
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Zrkadlá
a osvetlenie

118,00

ATH52
Zrkadlo s LED osvetlením

LED osvetlenie, kolískový vypínač

ATH5 50x70 cm 98,00
ATH6 60x80 cm 135,00
ATH7 100x80 cm 175,00

LED osvetlenie 
kolískový vypínač, sklenená polička
ATH52 50x80 cm 118,00
ATH53 60x80 cm 155,00
ATH55 100x80 cm 195,00

rozmery: Š x V x H Výrobok obsahuje žiarovku.

od 14,80

22490 30x45 cm 6,10
22491 40x60 cm 7,80
22492 50x70 cm 13,50

15,20 49,00

22469 60x70 cm 16,20 
22494 50x90 cm 17,00
22493 60x80 cm 17,80

Kruhové, s brúsenou hranou, bez úchytu
22443 Ø 50 cm 14,80
22444 Ø 60 cm 18,80
22445 Ø 70 cm 22,50

Kruhové v ráme, plast, čierna
6000 Ø 60 cm 49,00

S brúsenou hranou, bez úchytu

22498 80x80 cm 23,00
22499 100x80 cm 29,00
22500 120x80 cm 35,00

S brúsenou hranou, bez úchytu S plastovým rámom, biela
22436 30x40 cm 15,20

WEGA s poličkami

65028 65x90 cm 69,00

od 35,00

od 23,00

BETA s poličkou, biela 
57396 50x70x12 cm 35,00
57397 60x80x12 cm 38,50   

FAVOLO zrkadlo v ráme, biela mat 
FV060 60x80 55,00
FV080 80x80 59,00   

Možno variabilne otočiť o 90°

Možno variabilne otočiť o 90°

od 13,30
S fazetou 15mm, bez úchytu
22495 40x60 cm 13,30
22471 60x70 cm 21,50 
22497 50x90 cm 22,50
22496 60x80 cm 23,50

SERAPA LED 230 V, IP44, plast, chróm

SA147 5 W, 30 cm 31,00
SA148 9 W, 60 cm 45,00 

KA400 KRONAS

LED 6 W, 40 cm, 230 V, IP44

plast, chróm

E26891CI VERONICA  

LED 6W, 30cm, 230V, IP44, chróm 35,00 
E26716CI ANDREA

LED 3 W, 28,4 cm, 230 V, IP44, chróm 31,00 

7,80
10,20

23,00
35,00

69,00

od 55,00

od 98,00
119,00

od 118,00
148,00

Zrkadlo s otvormi pre poličku
22429 50x70 cm 22,50
SB115 polička 50 cm, číre sklo  14,00
22430 60x80 cm 30,00
SB125 polička 60 cm, číre sklo 15,60

od 36,50
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Zrkadla
a galérky

SERAPA

SA147
LED svietidlo 31,00

LYMO
biely plast

84132 58x49x14,7 cm 33,50

SALVA 1x 12 W, E14
el. vypínač, zásuvka, biely plast

671232 59x50x15,5 cm 58,00

ANGY 1x 12 W, E14
el. vypínač, zásuvka, biely plast

541202 59x50x15 cm

SAPHIR žiarivka T8, G13
1x15 W, el. vypínač, zásuvka, biely plast

591322 60x51x18 cm 98,00

RANO 2x 12 W, E14
el. vypínač, zásuvka, biely plast

541302 59x51x16 cm 49,00

rozmery: Š x V x H

58,00 49,00

od 98,00
VEGA
50x70x18 cm
VG050 biela 98,00
VG850 dub platin 105,00

Výrobok obsahuje žiarovku.

od 105,00
VEGA
VG060 60x70x18 cm, biela 105,00
VG080 80x70x18 cm, biela 118,00
VG860 60x70x18 cm, dub platin 115,00
VG880 80x70x18 cm, dub platin 119,00

LIRA 
zrkadlové dvierka L/P
leštený nerez

PCA741 50x70x12 cm

33,50

98,00

33,00
45,00

78,00
98,00

od 75,00od 95,00

EKOSET s osvetlením, el. zásuvka 
vypínač, biela
57054 50x75x12 cm 55,00
57059 60x75x12 cm 58,00

KORIN s LED osvetlením, biela
KO395 50x70x12 cm 75,00
KO390 60x70x12 cm 78,00
KO380 70x70x12 cm 79,00
KO397   60x70x12 cm, el. zásuvka      89,00

KORIN s LED osvetlením a poličkami, biela
KO355 50x70x12 cm 95,00
KO370 60x70x12 cm 98,00
KO360 70x70x12 cm 99,00
KO350 80x70x12 cm 105,00

od 55,00
65,00

Do
po

ru
ču

jem
e L

ED
 ži

ar
ov

ky
 LD

B2
62

od 145,00
KAWA s LED osvetlením, biela
WGL60 60x70x24 cm 145,00
WGL80 80x70x24 cm 155,00

135,00
KAWA s LED osvetlením, biela
WGL50 50x70x25,5 cm 135,00

ZOJA s LED osvetlením
el. vypínač, zásuvka, 70x60x14 cm

45025 biela 159,00
45026 mali wenge 165,00 
45029 dub platin 165,00 

od 159,00
ZOJA s LED osvetlením
el. vypínač, zásuvka, 60x60x14 cm

45021 L 45022 P biela 129,00
45023 L 45024 P mali wenge 135,00
45027 L 45028 P dub platin 135,00

od 129,00

Domáca lekárnička, biely plast

2888310 35x45x15 cm 45,00

45,00

ZS123 
Samolepiaci úchyt
zrkadla 2,50
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Sprchové 
zásteny

ARLEN

BTR900 
Štvrťkruhová zástena

118,00

ARLEN štvrťkruhová zástena nízka

BTR803 80x80x150 cm 129,00
BTR903 90x90x150 cm 139,00
biely profil, matné sklo Brick 4 mm, výklopné 
ložiskové pojazdy, rádius R55

Štrťkruhová vanička hlboká s prepadom
rádius R55, hĺbka vaničky 28 cm, výška 41 cm

C83 80x80x28 cm 125,00
B83 Čelný panel 59,00
C93 90x90x28 cm 129,00
B93 Čelný panel 65,00
TY1002 Vaňová súprava 7,80

AIGO sprchový štvrťkruhový box

YB93 90x90x206 cm 329,00
biely profil, číre sklo 5 mm, zadné steny 
mliečne sklo, páková batéria, ručná sprcha, 
samonosná vanička, sifón

ARLEN štvrťkruhová zástena

BTR800 80x80x185 cm  129,00
BTR900 90x90x185 cm  118,00
biely profil, matné sklo Brick 4 mm, výklopné 
ložiskové pojazdy, rádius R55

Štvrťkruhová samonosná akrylátová vanička 
rádius R55, vrátane sifónu

BTTR80 80x80x15 cm 69,00
BTTR90 90x90x15 cm 75,00

ARLETA štvrťkruhová zástena

HLS800 80x80x185 cm 149,00
HLS900 90x90x185 cm 159,00
profil chróm, číre sklo 4 mm, výklopné 
ložiskové pojazdy, rádius R55 

Štvrťkruhová vanička z liateho mramoru

PQ558 80x80x3 cm 145,00
PQ559 90x90x3 cm 149,00

od 129,00

od 149,00329,00

38,50
AE357
Sklopné sedátko do sprchy
32x33 cm, nosnosť 130 kg, biela

13003001
DUCKY stierka do sprchy
21 x 23 cm, ABS, biela

od 118,00
155,00

3,50

matné sklo alebo sklo Brick34
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Sprchové 
zástenyAMICO

G80 
Výklopné dvere 

129,00

od 193,00od 220,00

AGGA štvorcová zástena

HLF808 80x80x185 cm  155,00
HLF909 90x90x185 cm  165,00
profil chróm, číre sklo 5 mm, výklopné ložiskové pojazdy

Štvorcová vanička z liateho mramoru

PQ008 80x80x3 cm 148,00
PQ009 90x90x3 cm 155,00

ALAIN štvorcová zástena

BTQ700 70x70x185 cm 129,00
BTQ800 80x80x185 cm 135,00
BTQ900 90x90x185 cm 129,00
biely profil, matné sklo Brick 4 mm, výklopné ložiskové 
pojazdy

AMICO sprchová zástena s bočnou stenou
spojením sprchových dverí a bočnej steny získate 
obdĺžnikovú zástenu požadovaného rozmeru

výklopné sprchové dvere
G70 nastav. šírka 74–82 cm 118,00
G80 nastav. šírka 82–100 cm 129,00
G100 nastav. šírka 104–122 cm 165,00
biely profil, výška 185 cm, číre sklo 5 mm

bočná stena
GS80 nastav. šírka 78–78,5 cm 75,00
GS90 nastav. šírka 88–88,5 cm 78,00
biely profil, výška 185 cm, číre sklo 4 mm, možno 
inštalovať na ľavú i pravú stranu

od 155,00

od 129,00
159,00

AMADEO posuvné sprchové dvere
spojením sprchových dverí a bočnej steny získate 
obdĺžnikovú zástenu požadovaného rozmeru

posuvné dvere
BTS100 nastav. šírka 97,5–101,5 cm 145,00
BTS110 nastav. šírka 107,5–111,5 cm 149,00
BTS120 nastav. šírka 117,5–121,5 cm 155,00
biely profil, výška 185 cm, matné sklo brick 5 mm

bočná stena
BTP80 nastav. šírka 78–79 cm 75,00
BTP90 nastav. šírka 88–89 cm 78,00
biely profil, výška 185 cm, matné sklo Brick 5 mm, 
možno inštalovať na ľavú i pravú stranu

DI82
Sklopné sedátko do sprchy
37,5x29,5 cm
nosnosť 120 kg
termoplast, biela

AE236
Sklopné sedátko do sprchy, 32x23 cm
nosnosť 160 kg, bambus

59,00

matné sklo alebo sklo Brick

od 36,50
49,00

35



Sprchové 
zásteny

PILOT

PT092
Detail profilu 
so zdvíhacím mechanizmom

218,00

od 145,00

od 118,00
AMICO výklopné sprchové dvere

G70 nastav. šírka 74–82 cm 118,00
G80 nastav. šírka 82–100 cm 129,00
G100 nastav. šírka 104–122 cm 165,00
biely profil, číre sklo 5 mm, výška 185 cm

ND-GF F-profil  11,30
umožňuje inštaláciu do niky menšej o 20 mm (dva profily o 40 mm)

Dvere je 
možné 
inštalovať 
univerzálne 
pre ľavé 
aj pravé 
otváranie.

Dvere je 
možné 
inštalovať 
univerzálne 
pre ľavé 
aj pravé 
otváranie.

Dvere možno 
otvárať 
dovnútra aj 
von .

Dvere je 
možné 
inštalovať 
univerzálne 
pre ľavé 
aj pravé 
otváranie.

PILOT otočné sprchové dvere
PT070 680–710 cm 188,00
PT080 780–810 cm 195,00
PT090 880–910 cm 205,00
PT100 980–1010 cm 209,00
profil chróm, matné sklo Brick 5mm, výška 190 cm

PILOT dvojkrídlové sprchové dvere
PT082 780–820 cm 209,00
PT092 880–920 cm 218,00
PT102 980–1020 cm 225,00

profil chróm, matné sklo Brick 5mm, výška 190 cm

AMADEO posuvné sprchové dvere
BTS100 nastav. šírka 97,5–101,5 cm 145,00
BTS110 nastav. šírka 107,5–111,5 cm 149,00
BTS120 nastav. šírka 117,5–121,5 cm 155,00

biely profil, matné sklo Brick 5 mm, výška 185 cm

rozmery: Š x H x (V)matné sklo Brick

WALK-IN jednodielna pevná zástena na inštaláciu na stenu

WI070 70x190 cm 179,00
WI080 80x190 cm 188,00
WI090 90x190 cm 195,00
WI100 100x190 cm 205,00
WI110 110x190 cm 209,00
profil chróm, matné sklo Brick 6 mm, výška 190 cm
súčasťou balenia je teleskopická vzpera 70–120 cm

WALK-IN jednodielna pevná zástena na inštaláciu na stenu

WI071 70x190 cm 175,00
WI081 80x190 cm 185,00
WI091 90x190 cm 189,00
WI101 100x190 cm 199,00
WI111 110x190 cm 208,00
profil chróm, číre sklo 6 mm, výška 190 cm
súčasťou balenia je teleskopická vzpera 70–120 cm

od 179,00 od 175,00

Zástenu 
možno 
inštalovať 
univerzálne 
na ľavú i pravú 
stranu.

Zástenu 
možno 
inštalovať 
univerzálne 
na ľavú 
i pravú 
stranu.

od 188,00 od 209,00
NOVINKA NOVINKA
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Sprchové 
vaničky 

a kanáliky
PQ008
Štvorcová vanička z liateho mramoru

148,00
AKRYLÁTOVÉ VANIČKY

od 125,00

Štvrťkruhová samonosná vanička so sifónom 60 mm
kovová podperná konštrukcia, rádius R55, nosnosť 200 kg

BTTR80 80x80x15 cm 69,00
BTTR90 90x90x15 cm 75,00

Štvorcová samonosná vanička so sifónom 60 mm
kovová podperná konštrukcia, nosnosť 200 kg

BTTQ80 80x80x15 cm 75,00
BTTQ90 90x90x15 cm 78,00

Štvrťkruhová vanička hlboká s prepadom, kovová podperná konštrukcia, 
rádius R55, hĺbka vaničky 28 cm, výška 41 cm, nosnosť 120 kg
C83 80x80x28 cm 125,00
B83 Čelný panel 59,00
C93 90x90x28 cm 129,00
B93 Čelný panel 65,00
TY1002 Vaňová súprava 7,80

BUCANERA nerezový žlab s krycím roštom 70 mm, 
min. výška 90 mm, vrátane sifónu, nastaviteľné nohy,
lem pre napojenie hydroizolácie, odpad DN40/DN50

NO3180 80x11 cm 75,00
NO3190 90x11 cm 78,00

ODTOKOVÉ KANÁLIKY

VENTO inštalácia do priestoru sprchovacieho kúta
2708-80 76x14 cm 115,00
2708-90 86x14 cm 118,00
2708-10 96x14 cm 119,00

VANIČKY Z LIATEHO MRAMORU TECMI

Štvrťkruhová vanička, rádius R55
PQ558 80x80x3 cm 145,00
PQ559 90x90x3 cm 149,00

Štvorcová vanička
PQ008 80x80x3 cm 148,00
PQ009 90x90x3 cm 155,00

Nožičky k vaničkám

ARG05 balenie 5 ks 14,80
ARG08 balenie 8 ks 22,50

od 145,00 od 148,00 od 165,00
Priemer otvoru pre sifón 90 mm. 

OCEĽOVÉ SMALTOVANÉ
VANIČKY

STARYLOVÉ VANIČKY

PD70X70
70x70x12 cm, biela

41,00
PD80X80  
80x80x16 cm, biela

38,50
Priemer otvoru pre 
sifón 50 mm

Obdĺžniková vanička
PQ10070 100x70x3 cm 165,00
PQ10080 100x80x3 cm 169,00
PQ10090 100x90x3 cm 185,00
PQ12080 120x80x3 cm 195,00
PQ12090 120x90x3 cm 208,00

PAVINO inštalácia do priestoru sprchovacieho kúta
2710-80 76x14 cm 125,00
2710-90 86x14 cm 129,00
rošt pre vsadenie dlažby

KROKUS inštalácia k stene sprchovacieho kúta
2715-80 76x12 cm 125,00
2715-90 86x12 cm 128,00
2715-10 96x12 cm 129,00

PAVINO, VENTO, KROKUS nerezový žlab s krycím roštom 75 mm, 
min. výška 92 mm, vrátane sifónu, ohýbateľné nohy, lem pre napojenie hydroizolácie, odpad DN50

REMALLE opravný smalt 8 ml, biela 
REM0 3,90

K vaničkám 
z liateho mramoru 
doporučujeme sifón

PF408 ABS, chróm 7,80

38,50
49,00

od 75,00
105,00

od 75,00od 69,00

KROKUS inštalácia do priestoru sprchovacieho kúta
2705-80 76x14 cm 109,00
2705-90 86x14 cm 115,00
2705-10 96x14 cm 119,00

od 118,00
Štvorcová samonosná vanička 

so sifónom 90 mm, nosnosť 200 kg 

FD508 80x80x14cm 118,00
FD509 90x90x14cm 129,00

Štvrťkruhová samonosná vanička, rádius R55

so sifónom 90 mm, nosnosť 200 kg

FD558 80x80x14cm 109,00
FD559 90x90x14cm 125,00

od 109,00

NOVINKA

perfektná
rovinnosť a ostré rohy
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 Vane

229,00

DYJE
A1550
Asymetrická vaňa

A1670 160x70x42 cm, 180 l 168,00
A1770 170x70x42 cm, 190 l 188,00

A1775 170x75x42 cm, 221 l 209,00
A1870 180x70x42 cm, 200 l 235,00
A1880 180x80x42 cm, 249 l 239,00

G1270 120x70x39 cm, 120 l 95,00
G1470 140x70x39 cm, 140 l 98,00
G1570 150x70x39 cm, 150 l 99,00
G1670 160x70x39 cm, 160 l 105,00
G1770 170x70x39 cm, 170 l 109,00
G1880* 180x80x39 cm, 190 l 165,00
*Vaňa má výpusť uprostred

JIZERA

NISA 

DOUBRAVA

od 209,00

od 168,00

G3618 150x105x45 cm, ľavá, 200 l 188,00
G3619 150x105x45 cm, pravá, 200 l 188,00
G3620 Bočný panel 150x54 cm, univerzálny 99,00
G3614 160x105x45 cm, pravá, 220 l 219,00
G3615 160x105x45 cm, ľavá, 220 l 219,00
G3617 Bočný panel 160x54 cm, univerzálny 105,00

CIDLINA 

pravá

od 188,00

G2610 160x100x42 cm, ľavá, 210 l 

G2611 160x100x42 cm, pravá, 210 l 

pravá

METUJE

208,00

G1340 140x140x48 cm, 270 l 185,00
G1345 Bočný panel 140x57 cm  99,00
G1350 150x150x48 cm, 295 l 209,00
G1355 Bočný panel 150x57 cm  105,00

od 185,00

A1690 160x90x42 cm, ľavá, 190 l

A1691 160x90x42 cm, pravá, 190 l
BEROUNKA

pravá

DUNAJ II

G1590 150x90x38 cm, ľavá, 190 l 159,00
G1593 Bočný panel 150x51 cm, ľavý 99,00
G1591 150x90x38 cm, pravá, 190 l  159,00
G1594 Bočný panel 150x51 cm, pravý  99,00

159,00
ORAVA

pravá

ANH55 Podperné nohy k vaniam

ANH70 Podperné nohy k vaniam DYJE a DUNAJ

15,20

Ceny akrylátových vaní sú bez podperných nožičiek.

DYJE A1550 150x150x42 cm, 290 l 229,00
A1544 Bočný panel 150x51 cm  105,00

OPAVA C1670 160x70x39 cm, ľavá, 155 l 169,00
A1671 160x70x39 cm, pravá, 155 l 169,00
C1770 170x70x39 cm, ľavá, 170 l 185,00
A1771 170x70x39 cm, pravá, 170 l 185,00

od 169,00
ľavá

229,00
278,00

219,00
269,00

od 95,00
119,00

Český výrobok

100% akrylát

Český výrobok

100% akrylát

Český výrobok

100% akrylát

Český výrobok

100% akrylát
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 Vane,
vaňové zásteny 
a príslušenstvo

6,60 od 2,50

Ceny akrylátových vaní sú bez podperných nožičiek.

MO-10100
Magnety 
pod obklady

Vaňové dvierka
5005 15x15 cm, biela 2,50
5003 30x15 cm, biela 3,30
5001 30x30 cm, biela  5,70

WILA skladacia dvojdielna

AQ5742 90x140 cm, číre sklo 

VANDA skladacia tojdielna

AQ1140 100x140 cm, matné sklo Brick 

VILMA skladacia jednodielna
AQ6014 60x140 cm, číre sklo 118,00
AQ6018L 60x140 cm, ľavá, matné sklo Brick 89,00
AQ6018P 60x140 cm, pravá, matné sklo Brick 89,00

OCEĽOVÉ VANE
V105x65 105x65x38 cm 89,00
V120x70 120x70x38 cm 75,00
V140x70 140x70x38 cm 79,00
V150x70 150x70x38 cm 79,00
V160x70 160x70x38 cm 79,00
V170x70 170x70x38 cm 79,00
PIED PVC Podperné nožičky k vaniam 
105–170 cm 17,60Odporúčame vaňovú súpravu TY1002.

OCEĽOVÁ SEDACIA VAŇA
V105x70 Smaltovaná vaňa 
105x70 cm 89,00
PIED 105 Podperná konštrukcia
k vaniam 105 cm 29,50 

89,00

od 11,70

Magnetické dvierka pod obklady 
PD201 20x25 cm, biela 11,70
PD203 25x33 cm, biela 12,90
PD305 30x30 cm, biela 13,20
PD408 30x60 cm, biela 22,00

Podhlavník 30x20cm
68601 biela  

68609 béžová 

TY1002
Vaňová súprava s bovdenovým 
ovládaním zátky
mosadz/chróm

WJ607
Sifón 1 1/2“
1,90

218300
Vaňová súprava 
so zátkou na retiazke
nerez

7,80
WJ607
Sifón 1 1/2“
1,90

7,80

rozmery: Š x H x (V)

TIBERA R
E1015

Voľne stojaca vaňa, pravá

929,00

od 75,00
98,00

od 89,00
139,00

 VAŇOVÉ ZÁSTENY

E1026  170x58x80 cm, ľavá 190 l 929,00
E1015  170x58x80 cm,pravá 190 l 929,00

TISA 
voľne stojaca vaňa

TAJO 
voľne stojaca vaňa

DOURO 
voľne stojaca vaňa

155,00148,00

6,20

E1575 150x75x70 cm, 180l  1 009,00
E1780 170x80x72 cm, 190l  1 045,00 

E1980 170x80x58 cm, 190l 

od 1 009,00 1 129,00

E1880 180x80x58 cm, 200l 

1 145,00

Zástenu možno 
inštalovať univerzálne 
na ľavú i pravú stranu.

Zástenu možno 
inštalovať univerzálne 
na ľavú i pravú stranu.

Zástenu možno 
inštalovať univerzálne 
na ľavú i pravú stranu.
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 Vykurovacie 
telesá

šírka x výška rozteč pripojenia  výkon vykurovacia              cena

kód (mm)  (mm)  75/65/20 °C tyč

   Δt 50 K

ELM94 450x990 50 415 W 400 W 42,50
ELM34 450x1320 50 539 W 500 W 65,00
ELM36  600x1320 50 693 W 600 W 75,00
ELM66   600x1700 50 889 W 700 W 79,00

Výhodou stredového pripojenia je normovaná pripojovacia rozteč 50 mm, ktorá umožňuje jednoduchú 

a rýchlu inštaláciu vykurovacieho telesa, rovnako tak výmenu za akékoľvek iné teleso s rovnakou roztečou.

 DIRECT so stredovým pripojením

od 42,50
55,00

rovné

rovné

ORLANDO
šírka x výška rozteč pripojenia  výkon vykurovacia           cena

kód (mm)  (mm)  75/65/20 °C tyč

   Δt 50 K

IL116  605x1143 50/570 438 W 400 W 165,00
IL166  605x1623 50/570 611 W 600 W 218,00

Možnosť voľby bočného alebo stredového pripojenia.

STING
 šírka x výška rozteč pripojenia  výkon vykurovacia           cena

kód (mm)  (mm)  75/65/20 °C tyč

   Δt 50 K

NG408  450x817 50 328 W 300 W 109,00
NG512  550x1237 50 589 W 500 W 135,00
NG517  550x1741 50 839 W 800 W 175,00
NG612  650x1237 50 679 W 600 W 149,00
NG617  650x1741 50 968 W 900 W 188,00

od 109,00

od 165,00

od 168,00

oblé

STING

NG617
Vykurovacie teleso

188,00
MILI
biela šírka x výška rozteč pripojenia  výkon vykurovacia         cena

kód (mm)  (mm)  75/65/20 °C Δt 50 K tyč

DC600T  450x934 50 381 W 300 W 168,00
DC620T  600x1222 50 632 W 600 W 215,00
DC640T  600x1510 50 775 W 700 W 245,00
DC650T  600x1798 50 927 W 900 W 259,00

NOVINKA

antracit šírka x výška rozteč pripojenia  výkon vykurovacia 

kód (mm)  (mm)  75/65/20 °C Δt 50 K tyč

DC605T  450x934 50 381 W 300 W 185,00
DC625T  600x1222 50 632 W 600 W 235,00
DC645T  600x1510 50 775 W 700 W 269,00
DC655T  600x1798 50 927 W 900 W 279,00

rovné
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Vykurovacie 
telesá

168,00

DC605T
Vykurovacie teleso

 DIRECT s bočným pripojením

 ORBIT s bočným pripojením

 šírka x výška rozteč pripojenia  výkon vykurovacia cena

kód (mm)  (mm)  75/65/20 °C tyč

   Δt 50 K

biela    

ILR94E 450x990 410 426 W 400 W 38,50
ILR34E  450x1320 410  564 W 500 W 55,00
ILR64E 450x1700  410  722 W 700 W 65,00
ILR65E  500x650 460 315 W 300 W 33,00
ILR96E 600x990 560  541 W 500 W 49,00
ILR36E 600x1320 560  714 W 700 W 58,00
ILR66E 600x1700  560  914 W 900 W 59,00
ILR86E 600x1870  560  1022 W  1000 W 89,00
ILR37E 750x1320 710  864 W  700 W 65,00
ILR67E 750x1700  710  1107 W 1000 W 88,00
ILR87E 750x1870  710  1238 W  1000 W 95,00

od 37,00
45,00

štrukturálna strieborná     

ILS94E  450x990 410 426 W 400 W 58,00
ILS34E 450x1320 410 564 W 500 W 69,00
ILS36E  600x1320 560 714 W 600 W 75,00
ILS66E  600x1700 560 914 W 700 W 95,00

rovné

 šírka x výška rozteč pripojenia  výkon vykurovacia cena

kód (mm)  (mm)  75/65/20 °C tyč

   Δt 50 K

biela

ILO94E 450x990 410 432 W 400 W 45,00
ILO34E  450x1320 410 572 W 500 W 58,00
ILO64E 450x1700 410 732 W 700 W 69,00
ILO65E  500x650 460 319 W 300 W 37,00
ILO96E 600x990 560 547 W 500 W 55,00
ILO36E 600x1320 560 722 W 700 W 49,00
ILO66E 600x1700 560 909 W 900 W 78,00
ILO86E 600x1870 560 1033 W 1000 W 89,00
ILO37E 750x1320 710 878 W 700 W 69,00
ILO67E 750x1700 710 1125 W 1000 W 95,00
ILO87E 750x1870 710 1258 W  1000 W 99,00

oblé

od 58,00

od 59,00

od 33,00
42,00

štrukturálna strieborná     

ILA94E  450x990 410 432 W 400 W 59,00
ILA34E  450x1320 410 572 W 500 W 75,00
ILA36E  600x1320 560 722 W 700 W 79,00
ILA66E 600x1700 560 909 W 900 W 99,00
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ELVIS

Elektrické sušiaky 
a vykurovacie 
telesá

105,00

ELVIS

EB480
Elektrický sušiak uterákov

šírka x výška vykurovacia cena

kód (mm) tyč

ILE94T 450x960 300 W 98,00
ILE34T  450x1320 400 W 115,00
ILE96T  600x960 400 W 109,00
ILE36T 600x1320 600 W 118,00
ILE66T  600x1680 800 W 145,00

šírka x výška vykurovacia cena

kód (mm) tyč

ILEO94T  450x960 300 W 99,00
ILEO36T  600x1320 600W 125,00

EDIREKT EORBIT

od 98,00 Telesá sú naplnené kvapalinou, dodávané vrátane vykurovacej tyče bez termostatu.

rovné oblé

 SUCH

95,00
kód  šírka x výška (mm) tepelný výkon cena

SU110A biela 570x465 72 W 98,00
SU210A strieborná 570x465 72 W 99,00

Vnútri sušiaku uterákov je umiestnený odporový 

drôt bez použitia kvapalnej plniacej zmesi.

  šírka x výška tepelný cena

kód  (mm) výkon

EB480 biela 480x330 50 W 105,00

  šírka x výška tepelný cena

kód  (mm) výkon

EB320 biela 400x750 80 W 75,00

ELVOR
SUŠIAKY UTERÁKOV
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31,00 49,00

68,00

58,00

 ZVERNÉ ŠRÓBENIE

CP9990 ECO 
zverné šróbenie pre meď 15 
mm, závit 24-19 nikel
sada 2 ks 3,90

CP9980 ECO 
zverné šróbenie pre Alupex, 
16 mm, závit 24-19 nikel
sada 2 ks 4,90

9930DN16B0
Krytka na potrubie Ø 16 mm
ABS/biela 0,27

 PRIPOJOVACIE SADY VENTILOV G 1/2”

CP9810 ECO pripojovacia sada, rohová, nikel/biela

CP910 FIRST pripojovacia sada, rohová, chróm/biela CP920 FIRST CORNER pripojovacia sada, chróm/biela

CP9710 TOP 50
pripojovacia sada pre stredové pripojenie, rozteč 50 mm 
s termostatickou hlavicou
nikel/biela 

15,20
18,40

ECO COMBI pripojovacia sada s termostatickou hlavicou

CP993 ľavá, nikel/biela 

CP994 pravá, nikel/biela 
ECO pripojovacia sada s termostatickou hlavicou 

CP9911L ľavá, nikel/biela  

CP9912R pravá, nikel/biela  

R

R

38,50
55,00

Sklopný držiak uterákov, biela

25-03-SV450 50 cm 33,00
25-03-SV460 60 cm 36,50

Držiak uterákov, biela
rovný

IDR-40 36 cm 17,20
IDR-50 46 cm 21,10

Držiak uterákov, biela
oblý

IDO-40 33 cm 21,10
IDO-50 43 cm 25,00

Dvojháčik pre telesá DIRECT a ORBIT

1801-23 chróm 11,30

Háčik na vykurovacie telesá, termoplast

202500 číra 4,30
202502 biela 4,30
202513 chróm 8,20 DOPLNKY

 ELEKTRICKÉ VYKUROVACIE TYČE
Elektrické vykurovacie tyče pre priame zapojenie do zásuvky elektrickej siete 230 V umožňujú zahriatie radiátora aj mimo vykurovacej sezóny. Závit G1/2“. 

ST311
Priestorový 
termostat s funkciou
časovača
 31,00

26168
Záslepka k vykurovaciemu 
telesu G1/2“ 1,40 

CS024
Časovač 24 hod.
 5,70 

7926 T-kus
G 1/2’’ 5,00

LIKIDO
kvapalina do 
vykurovacích 
telies, 2 l
 24,00

Elektr. vykurovacia tyč s termostatom, IP44, biela

TS-300B 300 W 69,00
TS-600B 600 W 75,00
TS-900B 900 W 78,00
Biely krútený kábel dĺžky 0,5 m. 

Elektr. vykurovacia tyč s termostatom, IP44, chróm 

LT67443 300 W 85,00
LT67444 400 W 85,00
LT67445 500 W 75,00
LT67446 600 W 88,00
Šedý rovný kábel dĺžky 1,2 m. 

Príslušenstvo 
k vykurovacím 

telesám
FIRST

CP910
Pripojovacia sada rohová

31,00

Elektr. vykurovacia tyč bez termostatu, IP44

LT90200K 200 W 30,00
LT90300K 300 W 31,00
LT90400K 400 W 32,00
LT90501K 500 W 33,00
LT90600K 600 W 34,00
LT90701K 700 W 35,00
LT90900K 900 W 36,00
LT91000K 1000 W 37,00

Biely krútený kábel dĺžky 1,2 m.

Možno kombinovať s termostatom ST311.

Háčik pre vykurovacie telesá

2602S biela 4,90
2602S/CR chróm 6,20
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Vodovodné 
batérie

75,00

DH101
Vaňová batéria

DAPHNEZÁRUKA4
ROKY

CANTINO

DAPHNE

DH201
Umývadlová batéria

1126-06
Umývadlová batéria 
so žliabkom

1126-10
Vaňová batéria
rozteč 150 mm

1126-11
Sprchová batéria
rozteč 150 mm

69,00 75,00 75,00

78,0059,00

1126-03 
Bidetová batéria

DH701
Sprchová batéria, rozteč 150 mm

1126-02
Umývadlová batéria

DH101
Vaňová batéria, rozteč 150 mm

DH942
Podomietková batéria 
s prepínačom, 2 výstupy

Umývadlová batéria vysoká 

DH601 chróm 89,00
DH601B čierna 115,00

DH841
Podomietková batéria
1 výstup

65,00

75,00

68,00
od 89,00

55,00

FACTOR

FC103 
Umývadlová batéria

FC541 
Podomietková batéria
1 výstup

FC642
Podomietková batéria
s prepínačom, 2 výstupy

65,00

FC411
Sprchová batéria
rozteč 150 mm

75,00

58,00

75,00 69,00

65,00

FC310
Vaňová batéria
rozteč 150 mm

78,00
FC203
Bidetová batéria
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Vodovodné 
batérie

49,00

LT602B
Umývadlová batéria

LOTTA
ZÁRUKA4

ROKY

MB155
Sprchová termostatická batéria, rozteč 150 mm

78,00 99,00

ACTION

VICTORIA

1109-02
Umývadlová 
batéria

1109-11
Sprchová batéria
rozteč 150 mm

VC11
Sprchová batéria
rozteč 150 mm

1109-10
Vaňová batéria
rozteč 150 mm

VC10
Vaňová batéria
vrátane sprchovej hadice a ručnej sprchy
rozteč 150 mm

65,00

45,00 55,00 69,00

105,00
VC02
Umývadlová batéria

42,50

XENIA

MB106
Vaňová termostatická batéria, rozteč 150 mm

LOTTA

Umývadlová batéria

LT602 chróm 38,50
LT602B čierna 49,00

Sprchová batéria, rozteč 150 mm

LT611 chróm 45,00
LT611B čierna 58,00

Vaňová batéria, rozteč 150 mm

LT610 chróm 55,00
LT610B čierna  69,00

Podomietková batéria1 výstup

LT741 chróm 31,00
LT741B čierna 38,50

Podomietková batéria 
s prepínačom, 2 výstupy

LT742 chróm 49,00
LT742B čierna 59,00

LT640
Vaňová/umývadlová batéria 
do bytových jadier
rozteč 150 mm

55,00

1106-06
Umývadlová batéria 
vysoká

75,00od 38,50

od 45,00

od 31,00

od 55,00

od 49,00
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Vodovodné 
batérie

ARETA

GH368
Umývadlová batéria

GH422
Umývadlová batéria

GH245
Sprchová batéria, rozteč 150 mm

GH126
Vaňová batéria, rozteč 150 mm

37,00

55,00 65,00

58,0049,00
GH465
Bidetová batéria

KASIOPEA (kartuša 40 mm)

1107-02
Umývadlová 
batéria

1107-05
Umývadlová batéria s výsuvnou
sprškou, možnosť vytiahnutia až 31 cm

1107-30 
Trojprvková batéria na okraj vane 

42,50 59,00

1107-11
Sprchová batéria
rozteč 150 mm

41,00
1107-41
Podomietková batéria
1 výstup

29,50
1107-42
Podomietková batéria
s prepínačom, 2 výstupy

49,00

78,00

118,00

1107-10
Vaňová batéria
rozteč 150 mm

55,00

1107-03
Bidetová batéria

45,00
1107-04
Umývadlová batéria 
s prepínačom

78,00 59,00
1107-13
Nástenná batéria, vysoké 
ramienko, rozteč 150 mm

1107-70
Drezová batéria s výsuvnou 
sprškou, možnosť vytiahnutia
až 50 cm, otočné ramienko

GH659
Umývadlová batéria 
vysoká

75,00

78,00

1107-04
Umývadlová batéria 
s prepínačom

KASIOPEAZÁRUKA4
ROKY
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Vodovodné 
batérie

AQUALINE 35 (kartuša 35 mm)

AQUALINE 40 (kartuša 40 mm)

52196
Umývadlová batéria
otočné ramienko

52140
Vaňová/umyvadlová
batéria do bytových jadier
rozteč 100 mm
dĺžka ramienka 350 mm

Sprchová batéria

52156 rozteč 100 mm

52126 rozteč 150 mm

Vaňová batéria

52158 rozteč 100 mm

52118 rozteč 150 mm

Nástenná drezová/umývadlová 
batéria

52132 rozteč 100 mm 

52134 rozteč 150 mm 

52102
Umývadlová batéria

52139
Drezová batéria, otočné ramienko

52135
Nástenná drezová/umývadlová batéria 
rozteč 150 mm

52104
Umývadlová batéria

52103
Bidetová batéria

52127
Vaňová batéria, rozteč 150 mm

52137
Drezová batéria s výsuvnou sprškou
možnost vytiahnutia až 50 cm
otočné ramienko

27,00 35,00

52119
Nástenná sprchová batéria
rozteč 150 mm

21,40

52139
Drezová batéria

AQUALINE 35

31,00

ZÁRUKA4
ROKY

15,60
20,70

21,40
31,00

20,70
27,00

35,00
42,50

25,50
32,50

23,00
29,50

21,40
26,00

37,00
45,00

52171
Umývadlová batéria
otočné ramienko
dĺžka ramienka 139 mm

52133
Drezová batéria
otočné ramienko
dĺžka ramienka 221 mm

28,50 29,5040,00

38,50

cena za pár

Excenter s chrómovou
krycou ružicou za batériu
1/2“ x 3/4“ - 100 (150) mm
83298 13,90
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Sprchový 
program KASIOPEA

1107-48
Teleskopický sprchový stĺp

129,00

309,00
1202-10 JANE
teleskopický sprchový stĺp
s termostatickou batériou
výška 930–1240 mm
rozteč 150 mm, chróm

SL533 LIGA
teleskopický sprchový stĺp
s termostatickou batériou
výška 710–1280 mm
rozteč 150 mm, chróm

165,00
SL440 TALIA
teleskopický sprchový stĺp
s termostatickou batériou
výška 760–1280 mm
rozteč, 150 mm, chróm

1107-48 KASIOPEA
teleskopický sprchový
stĺp s pákovou batériou
výška 760–1280 mm
rozteč 150 mm, chróm

129,00

1202-18 SKY
teleskopický sprchový stĺp
s termostatickou batériou
výška 912–1272 mm
rozteč 150 mm, chróm

225,00

FC960 FACTOR
teleskopický sprchový stĺp 
s pákovou bateriou
výška 757–1117 mm
rozteč 150 mm, chróm

168,00
SL420 ZARA
sprchový stĺp
výška 995 mm
chróm (bez batérie)

SL100 MARCO
teleskopický sprchový stĺp
s pákovou bateriou
výška 800–1150 mm
chróm

155,00
SL430 KERA
teleskopický sprchový stĺp 
výška 700–1180 mm
chróm (bez batérie)

89,00

195,00

58,00
75,00
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SL030 TOUR 
sprchový stĺp, výška 1100 mm, hliník
(bez batérie)

148,00
SL650 SIGA
sprchový stĺp, výška 1090 mm, hliník 
(bez batérie)

SL280 SAVA
sprchový stĺp s batériou
výška 1249 mm, rozteč 150 mm
hliník/biela

SL680 TUSA
sprchový panel s batériou
výška 1400 mm, hliník 

Sprchový 
program

145,00

SAVA
SL280 
Sprchový stĺp s batériou

145,00

265,00

možnosť otočenia

155,00
SL760 ROME  
sprchový stĺp, výška 822 mm, hliník 
(bez batérie)

165,00
SL230 FIGA
sprchový panel s batériou
výška 1050 mm, PVC/biela

195,00
SL290 YUKI
sprchový panel s batériou
výška 1450 mm, ABS/biela

145,00
179,00
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7,00

Sprchový 
program

TQ043 + SC154
Sprchové ramienko s hlavicou

45,00

Ø 100 mm, (3 funkcie)
SC105 chróm 7,00
SC106 čierna 9,30

SC025
Ø 79 mm, chróm
(3 funkcie)

SC089 
Ø 100 mm, chróm
(3 funkcie)

SC041
chróm

3,50 5,40 6,20
HY815C   
Ø 70 mm, chróm

3,90
SC073
chróm 

4,60
SC052
chróm

11454 ERICA

sprchová súprava, 

ručná sprchová 

hlavica, nerezová 

sprchová hadica

otočný držiak sprchy

12,10

11446
TIANA
chróm

11445
TILA
chróm

Dva 
polohovateľné 
držiaky ručnej 
sprchy11442

PIANI
chróm

11441
SURI
chróm

Možnosť
nastavenia
rozteče

úchytov

11444
SUNRA
chróm

LASER plastová hadica
hladká, chróm/biela  

11150 150 cm 4,60
11200 200 cm  5,80

od 4,60

FLEX sprch. kov. hadica
s dvojitým zámkom

1208-12 80 cm  4,50
11073 150 cm  5,70
11074 200 cm 6,60

SUP3/DUP
Držiak sprchy 
otočný 
chróm

3,30
1205-33
Držiak sprchy 
otočný 
chróm

3,70
SC139
Držiak sprchy 
výklopný 
chróm

1,40
SC140
Držiak sprchy 
výklopný 
čierna

2,30
BE1001
DABL držiak 
sprchy pevný 
dve pozície
chróm

1,80

NOPEL
plastová hadica 
hladká, 150 cm

11078 biela 3,30
11079 čierna 4,30

od 3,30

SK050
Držiak sprchy 
pevný 
chróm

2,10

od 4,50

13,20
16,00

Ramienko pre hlavovú sprchu 
dĺžka 350 mm

T04  chróm  14,80
T05  čierna 19,50

TQ043
Ramienko pre hlavovú sprchu, dĺžka 400 mm, chróm

SC235 200x350 mm, chróm 

SC296 200x350 mm, čierna

od 33,50

SC121 Ø 200 mm, chróm 15,60
SC113 Ø 300 mm, chróm 22,00

SC154 200x200 mm, chróm

SC120 Ø 200 mm, čierna

od 15,60

23,50

19,50

22,50

11453 BETTY 

sprchová súprava

ručná sprchová hlavica

nerezová sprchová hadica

výklopný držiak sprchy

8,20

2,70
3,50

18,3013,60 37,0022,00

od 14,80

33,50
41,50
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cena za pár

Excenter s chrómovou
krycou ružicou za batériu  
1/2“ x 3/4“ - 100 (150) mm
83298 13,90

Ventily
a inštalačný 

materiál

ZY12033
Nástenný  
guľový ventil 
1/2“, chróm

ONSP100
Napúšťací ventil 
so spodným prívodom
3/8“

ONBP100 
Napúšťací ventil bočný 
univerzálny, vr. redukcie 
3/8“ + 1/2“

OVJC000 
Úsporný splachovací 
ventil s funkciou STOP 
vhodný pre väčšinu 
typov WC kombi

OVDC001
Úsporný splachovací ventil 
s dvojtlačítkom, vhodný pre 
väčšinu typov WC kombi

ZY12062
Nástenný  
guľový ventil
1/2“, chróm

5310  
Pračkový guľový ventil 
1/2“ x 3/4“ 
so spätným ventilom 
chróm

5315  
Pračkový ventil  
3/4“ x 3/4“ pred nástennú 
batériu, so spätným ventilom
a medzikusom, chróm

B003   
Perlátor s kĺbom a prepínačom F22x1 a M24x1, chróm

B004   
Perlátor s prepínačom F22x1, chróm

5313   
Pračkový ventil  
1/2“ x 3/4“ 
so spätným ventilom
chróm

Kovová hadicová spona
50144 8–12 mm 0,39
50145 10–16 mm 0,39
50146 12–20 mm 0,43
50147 16–25 mm 0,47
50148 20–32 mm 0,51
50149 25–40 mm 0,51
50150 30–45 mm 0,55
50151 32–50 mm 0,59

5316
Rohový ventil  
1/2“ x 3/8“    
bez matky, chróm

5318
Rohový ventil
1/2“ x 3/8“  
bez matky, chróm

5317   
Rohový ventil  
1/2“ x 3/8“   
bez matky, chróm

5312
Rohový guľový ventil 
1/2“ x 3/8“  s filtrom  
bez matky, chróm

ZY12045
Stojankový  
guľový ventil 
1/2“, chróm

dĺžka 30 cm 40 cm 50 cm 60 cm 80 cm 100 cm 120 cm

kód 33003 33004 33005 33006 33008 33010 33012
FxM 3/8“ x 3/8“ 2,10 2,20 2,30 2,50 3,50 4,10 4,60
kód 33053 33054 33055 33056 33058 33060 33062
FxM 1/2“ x 1/2“ 2,50 2,70 2,90 3,10 3,50 4,10 4,60
kód 33103 33104 33105 33106 33108 33110 33112
FxF 3/8“ x 3/8“ 1,60 1,80 1,90 2,10 3,50 4,10 4,60
kód 33153 33154 33155 33156 33158 33160 33162
FxF 1/2“ x 1/2“ 2,50 2,70 2,90 3,10 3,50 4,10 4,60
kód 33203 33204 33205 33206 33208 33210 33212
FxF 3/4“ x 3/4“ 5,00 5,40 5,80 6,20 7,00 7,60 8,40
kód 33253 33254 33255 33256 33258  33262
FxF 3/8“ x 1/2“ 1,80 2,00 2,10 2,30 3,50  4,60
kód  33354 33355 33356  
FxMBK M 10 x 3/8“  1,90 1,90 2,20  

kód  44440   
FxMBK M 10 x 1/2“  1,80   
kód  44454   
FxMBK M 8 x 3/8“  1,80   

F

M

MBK

6,40

9,30

5306
Rohový guľový ventil 
1/2“ x 3/8“ 
bez matky, chróm

4,90

4,50

7,80

4,60 9,30

VP621
Podomietkový ventil
1/2“, chróm

od 1,50

2,50

od 0,39

ZY1807   
Stojankový ventil  
s otočnou hubicou 
1/2“, chróm

19,505,70 6,80

5309
Rohový ventil  
1/2“ x 3/4“ x 3/8“, pračko-roháčik  
so spätným ventilom
chróm

9,20

7,40

13,50
ZY1812
Nástenný ventil  
s otočnou hubicou 
1/2“, chróm

16,80
ZY12034
Stojankový  
guľový ventil  
1/2“, chróm

14,80 28,50

5,70 12,10 16,20

ZY12053  
Samouzatvárací 
stojankový ventil
1/2“, chróm

24,50

16,20

cena za pár cena za pár cena za pár

3,10

Uzatvárací klasický vršok

1503994 3/8“ A 1,50
1503995 3/8“ P Myjava* 1,50
1503993 1/2“ 1,90
(*pre porcelánové batérie)

ZY1812
Nástenný ventil  

16,80

NEREZOVÉ TLAKOVÉ 
FLEXIBILNÉ HADICE

Pračková napúšťacia hadica s kolenom
225100 100 cm 2,30
225150 150 cm 2,90
225200 200 cm 3,50
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APOLLO

1416-02
Mydelnička
mliečne sklo

1416-19
Dávkovač mydla
mliečne sklo

11,70 17,90

11,70

14,40

16,40

22,00

17,10

1416-06
Držiak uterákov

1416-17
Držiak toaletného papiera
bez krytu

1416-23
Dvojháčik

15,60

15,607,80

1416-09
Držiak uterákov, 550 mm

19,50

27,50
1416-11
Držiak uterákov dvojitý, 550 mm

1416-08
WC kefa
mliečne sklo

SB115 
Sklenená polička, 500x100 mm, číre sklo

Zrkadlo s otvormi pre poličku
22429 500x700 mm 22,50
SB115 polička 500 mm, číre sklo  14,00
22430 600x800 mm 30,00
SB125 polička 600 mm, číre sklo 15,60

od 36,50

27,50

Materiál: zinková zliatina/chróm

1416-04
Pohárik
mliečne sklo

1416-03
Mydelnička drôtená 

1416-15
Otočný držiak uterákov dvojitý, 460 mm

1416-16
Otočný držiak uterákov trojitý, 334 mm

1416-20 
Držiak toaletného papiera
s krytom

14,00

Kúpeľňové 
doplnky

APOLLO
Kúpeľňové doplnky

od 7,80
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Kúpeľňové 
doplnky

ZERO

ZE002
Mydelnička
ABS

ZE004
Držiak kefiek
ABS

ZE001
Háčik, 2ks/balenie

FL80
Polička rohová 
230x30x230 mm 
ABS plast/číra

ZE320
Držiak uterákov
330x55 mm

10,40 10,40 13,10

13,50

15,40
ZE420
Držiak uterákov
480x55 mm

17,40

ZE006
Držiak uterákov otvorený

14,30 ZE017
Držiak toaletného papiera 
bez krytu

13,50

Materiál: oceľ, zliatina kovov/chróm

ZERO
Kúpeľňové doplnky

od 10,40

19,50
SB161
stojan
s držiakom uterákov
výška 855 mm

38,50
HI32
Stojan s držiakom
na toaletný papier
a WC kefou
výška 750 mm

04065F
WC kefa, Ø 100x375 mm
leštená nerez

7,40
9,30
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Materiál: zinková zliatina/chróm

Kúpeľňové 
doplnky RUMBA

Kúpeľňové doplnky

od 4,60

RUMBA

RB102
Mydelnička, mliečne 
sklo

RB104
Pohárik, mliečne sklo

RB115
Sklenená polička rohová
250x42x250 mm, číre sklo

RB103
Mydelnička drôtená 

RB105
Dvojitý držiak pohárikov, mliečne sklo

RB107
Držiak toaletného papiera s krytom

RB117
Držiak toaletného papiera bez krytu

RB119
Dávkovač mydla, mliečne sklo 

RB123
Dvojháčik

RB108
WC kefa
mliečne sklo

RB121
Otočný držiak uterákov dvojitý, 450 mm

RB146
Držiak uterákov, 600 mm
možnosť skrátenia na požadovanú dĺžkuRB111

Držiak uterákov dvojitý, 600 mm
možnosť skrátenia na požadovanú dĺžku

6,60

9,30

141601
Zásobník na odličovacie tampóny a 
tyčinky, Ø 70x200mm, číry plast

5,80

8,90

7,80

RB106
Držiak uterákov
kruh

7,80

4,60

10,10

6,60

14,40

11,70

15,60
11,70

7,80

6,20

15,60

CO2018
Kozmetické zrkadlo obojstranné
2x zoom, 176x250x160 mm
číry plast
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Kúpeľňové 
doplnkySAMBA

Kúpeľňové doplnky

od 4,60

SAMBA

SB104
Pohárik, mliečne sklo

SB106
Držiak uterákov, kruh

SB107
Držiak toaletného papiera 
s krytom

SB108 
WC kefa 
mliečne sklo 

SB117
Držiak toaletného papiera 
bez krytu

SB118
držiak
toaletného papiera
rezervný

7,80

SB102
Mydelnička, mliečne sklo

6,60
SB103
Mydelnička drôtená

7,80

7,8010,10

SB119
Dávkovač mydla, mliečne sklo

9,30 6,20

11,70
4,60 9,70

15,20

7,80 SB114 
Polička na uteráky 
s hrazdou, 630x210 mm

39,00

SB146
Držiak uterákov, 600 mm

11,70

19,50 38,50

Materiál: zinková zliatina/chróm

SB123
Dvojháčik

SB131
Stojan s držiakom na 
toaletný papier
a WC kefou
výška 800 mm

SB161
stojan
s držiakom uterákov
výška 855 mm

HI32
Stojan s držiakom
na toaletný papier
a WC kefou
výška 750 mm

16,80
28,00

SB124
Štvorháčik

SB121
Otočný držiak uterákov 
dvojitý, 450 mm

HY1408 
Kozmetické zrkadlo bez osvetlenia
závesné, Ø 200 mm, chróm

19,50 27,5014,00
SB115 
Sklenená polica, 500x117 mm
číre sklo

SB109
Polica do sprchy, 218x63x218 mm
plast/leštená nerez

SB105
Dvojitý držiak pohárikov 
mliečne sklo

8,90

SB111
Dvojitý držiak uterákov, 600 mm

15,60
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Kúpeľňové 
doplnky CHRÓM LINE

Kúpeľňové doplnky

od 3,50

CHRÓM LINE

STICK LINE HÁČIKY

90442
Mydelnička s prísavkou
120x25x90 mm

90445
Držiak toaletného papiera 
s prísavkou, 150x85x150 mm

37010
Rohová drôtená polica dvojitá 
200x310x200 mm

37020
Závesný háčik na sprchové 
zásteny

37030
Závesný háčik na sprchové 
zásteny dvojitý

37014
Drôtená polica dvojitá 
250x310x125 mm

37006
Drôtená polica závesná, na batériu
260x300x115 mm

37015
Rohová drôtená polica trojitá 
200x485x200 mm

37007
Drôtená polica do sprchy 
závesná, 220x700x200 mm

37055
Päťháčik, šírka 250 mm

37003
Drôtená rohová mydelnička
190x30x150 mm

37004
Drôtená polica jednoduchá
250x90x125 mm

37005
Drôtená polica jednoduchá 
200x90x200 mm

90429
Polica s prísavkou
250x120x90 mm 

2,3091133
Háčik s prísavkou 
70x95x45 mm

Dvojháčik malý
10086  chróm
10087  bronz

Háčik veľký
10088  chróm
10089  bronz

2,70

3,50

11,70

3,50 3,90

10,107,80
37045
Drôtená polica trojitá 
250x485x125 mm

14,40 15,60 15,60

3,90 3,90 5,40 5,80

3,90

2,70

Uchytenie pomo-
cou háčikov

90443
Mydelnička na okraj vane 
120x160x150 mm

rozmer: Š x V x H

Materiál: pochrómovaná oceľ

Materiál: pochrómovaná oceľ

0,98

2,30
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WHITE LINE

8001
Polička so sklom, 400 mm, biela 

Držiak uterákov, biela

8004 400 mm 5,80
8010 500 mm 6,10

8011 600 mm 7,40
8012 700 mm 7,60
8013 800 mm 8,60

8007
Držiak kelímkov, biela 

8008
Štvorháčik, biela

8000
Zrkadlo 440x440 mm, biela 

14027
Odpadkový koš výklopný
55 l, 385x615x315 mm
ABS plast/biela

20309
Odpadkový kôš výklopný 
5 l, Ø 200x280 mm
plast/biela

120902
EYE odpadkový kôš
6 l, Ø 190x265 mm
plast ABS/biela

MM31
Stojan s držiakom 
uterákov, biela 

MM32 
Stojan s držiakom na 
toaletný papier a WC 
kefu, biela

8079 JUNIOR
rohová polička do sprchy 
189x385x139 mm 
ABS plast/biela 

8579 OSCAR 
rohová polička do sprchy 
230x375x230 mm
ABS plast/biela

7081 CAESAR 
rohová polička do sprchy 
226x710x160 mm
ABS plast/biela

7080 CAESAR 
rohová polička do sprchy 
226x473x160 mm
ABS plast/biela

CO2022 ELENA
kozmetické zrkadielko obojstranné 
5x zoom, 155x190x18 mm, plast/biela 

26,00

7,00

5,00 5,00

5,80

10,10

5,40

8002
Otočný držiak uterákov trojitý, biela

19,50

7,809,3017,1013,20

10,50

49,00

7,40 7,20

34,50 34,50

8005
Madlo k vani 200 mm
výška 80 mm, biela

Materiál: oceľové trubky, Ø 20 mm

8006
Mydelnička, biela 

8009  
Držák toal. papiera
biela

Pevnostné madlo, plast/biela

MD156 300 mm 9,30
MD240 450 mm 10,50
MD360 600 mm 11,70

od 5,80

od 9,30

Kúpeľňové 
doplnkyELENA

CO2022 
Kozmetické zrkadlo obojstranné 
5x zoom

10,50
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SEVENTY
Materiál: termoplast

PYXIS

Mydelnička
PY1189 číra

Pohárik
PY1089 číra

Dávkovač mydla
PY8089 číra

WC kefa
PY3389 číra

SNOW

7581 Mydelnička

7582 WC kefa

12,50

Materiál: plast/bambus

7579 Pohárik 

7580 Držiak uterákov

5,80

7,80

9,70

6,20

7,00

7578 Dávkovač mydla

7583 Zásobník
na odličovacie tampóny

5,80 7,00 13,20

lila tortora šedá

Materiál: termoplast

3,70 3,70 9,306,20
Mydelnička

631122 biela

631179 lila

631152 tortora

631108 šedá

Dávkovač mydla 

638222 biela

638279 lila

638252 tortora

638208 šedá

Pohárik 

639822 biela

639879 lila 

639852 tortora

639808 šedá

WC kefa 

633422 biela

633479 lila

633452 tortora

633408 šedá

VERBENA

VE98 Pohárik

6,20

Materiál: keramika

5,40
VE11 Mydelnička

7,40
VE81 Dávkovač mydla

5,80

12,90
VE33 WC kefa

biela

Kúpeľňové 
doplnky

PYXIS
Kúpeľňové doplnky od 5,80

11,30
Odpadkový kôš výklopný
8 l, 200x246x200 mm

630922 biela

630908 šedá

NOVINKA

NOVINKA
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béžová

biela

Kúpeľňové 
doplnky

BI003
Policový regál

27,00

PREDLOŽKY

PROTIŠMYKOVÉ PODLOŽKY
GEO protišmyková podložka do sprchovacieho kúta 530x530 mm, kaučuk

97535302 biela

97535303 béžová

97535311 modrá

97535304 zelená

GEO protišmyková podložka do vane 360x710 mm, kaučuk

97367102 biela

97367103 béžová

97367111 modrá

97367104 zelená

RIVER protišmyková podložka do vane, 350x700 mm, PVC

TAVA40100 číra

TAVA40108 šedá

9,70

8,608,60

Prádelné koše 350x580x350 mm

LA3808 šedá 

LA3829 hnedá
lyko, nylon

Prádelné koše Ø 380x500 mm

21005008 hnedá

21005038 tmavo hnedá
bambus, bavlna

33,0023,00

hnědá

šedá

DELHI kúpeľňová predložka

obojstranná, 100% bavlna, 500x800 mm

DE508003
béžová

DE508036
hnedá

15,40

PRÁDELNÉ KOŠE BAMBUS

13,10
BOMBAY kúpeľňová predložka s protišmykovou 

úpravou, 100% bavlna, 500x800 mm

BO508067
oranžová

BO508004
zelená

BO508011
modrá

Kúpeľňová predložka s protišmykovou úpravou 
100% polyester, 500x700 mm 

15,20

7021303
tmavo modrá

7021310
čierna

7021309
béžová

7021313
fialová

19,30
Kúpeľňová predložka s protišmykovou 

úpravou 100% mikrovlákno, 500x800 mm 

KA1141
šedá

KA1143
tmavo hnedá

KA1142
béžová

BI138
Zásobník na papierové kapesníky 
bambus, 260x140x70 mm

BI026 
Stojan s držiakom  
na toaletný papier  
a WC kefou, bambus
320x840x220 mm

BI003
Policový regál, 3 police
bambus
370x800x370 mm

BI005
Policový regál, 5 políc
bambus
370x1400x370 mm

42,50
1031
Stojan na uteráky
bambus
500x1900x40 mm

27,0027,0027,00

RIVER protišmyková podložka do sprchovacieho kúta, 540x540 mm, PVC

TADO40100 číra

TADO40108 šedá

9,70

9,00

rozmer: Š x (V) x H

Prádelné koše 500x550x280 mm

203802 biela 

203803 béžová
termoplast

39,00
hnedá

tmavo 
hnedá

hnedá
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Kúpeľňové 
doplnky

1319-82
Zásobník na papierové uteráky

19,90

SUŠIČ

VENTILÁTOR

FBS300 
Nástenný ventilátor Ø potrubie 100 mm
230 V, 15 W, 50 Hz, vrátane spätnej klapky 
ABS plast/biela

ZÁSOBNÍKY NA TOALETNÝ PAPIER / PAPIEROVÉ UTERÁKY

270x280x120 mm, max. Ø rolky 260 mm
tŕň Ø 48 alebo 73 mm
1319-90	 biela� 17,50
1319-91	 šedá� 19,50
212A175	 dvojvrstvový toaletný papier
Ø 190 mm, dĺžka125 m
dutinka 75 mm (balenie 12 ks)�  25,00 

693  220x220x130 mm, max. Ø rolky 190 mm
tŕň Ø 45 alebo 70 mm� 19,30
608  330x330x130 mm, Ø rolky 290 mm �26,50
212A175  dvojvrstvový toaletný papier
Ø 190 mm, dĺžka125 m
dutinka 75 mm (balenie 12 ks)� 25,00

od 17,50 od 19,30

504 
285x400x130 mm
923A192
Papierové uteráky
balenie kartón 
(3840 ks)
� 45,00

29,50
260x360x110 mm
1319-80 biela� 19,90 
1319-83 šedá 22,00
 
923A192 
Papierové uteráky
balenie kartón (3840 ks)
� 45,00

260x205x100 mm
1319-81 biela� 18,30
1319-82 šedá� 19,90
923A192
Papierové uteráky
balenie kartón (3840 ks)
� 45,00

od 18,30 od 19,90

923A192
papierové uteráky, 
biela 230x330 mm
sklad „C“, balenie 
karton (3840 ks)

45,00

Ceny uvedených výrobkov sú bez náplní.

9,30

01461.W
Elektrický bezdotykový sušič rúk  
230 V, 2050 W, 255x328x155 mm, ABS plast/biela

1319-76 
200 ml, chróm
62x198x53 mm

400 ml, 90x194x100 mm
1319-74 biela� 14,00
1319-77 šedá� 16,80

2280
600 ml, biela
110x208x90 mm

11,70

od 14,00 19,10
1000 ml, 115x245x110 mm
1319-73 biela� 18,70
1319-78 šedá� 21,10

1319-70
300 ml, biela
66x171x82 mm

od 18,70

2090
Bezdotykový 
dávkovač mydla 
500 ml, biela
110x225x105 mm

42,50

1319-72 
Dávkovač  
penového mydla
500 ml, biela 
90x230x100 mm

1319-71
300 ml, chróm
66x171x82 mm

14,00

15,60

PR8121 
Dávkovač na postavenie
180 ml, nerez 
Ø 56x184 mm

2292 
Bezdotykový dávkovač 
na postavenie
350 ml, ABS/biela 
83x196x135 mm

2293 
Bezdotykový dávkovač 
na postavenie
240 ml, nerez 
74x184x113 mm

11,70 18,90 21,30

DÁVKOVAČE MYDLA

1319-75 
200 ml, biela 
62x198x53 mm

7,80
12,50

8,20
12,90

4,60
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SB161
Stojan 
s držiakom uterákov
leštená nerez

Kúpeľňové 
doplnkyTETRA

2875
Kúpeľňová stolička

30,00

ZE33
ZENO WC kefa
Ø 122x376 mm
plast/biela

2,70

SIMPLE LINE

rozmer: Š x (V) x H

HI32
Stojan s držiakom
na toaletný papier
a WC kefou, leštená nerez

MU37
MINU stojan na toaletný papier

rezervný s držiakom, chróm

25,00 30,0013,90 15036.W
s úložným priestorom

Ø 390x440x390 mm

ABS plast/biela 

38,50
nosnosť 130 kg

KÚPEĽŇOVÉ STOLIČKY

Odpadkový kôš guľatý
leštená nerez

27103  3 l Ø 170x260 mm 7,80
27105 5 l Ø 210x280 mm 11,70
27112 12 l Ø 250x400 mm 19,10
27120 20 l Ø 300x450 mm 23,00

Odpadkový kôš guľatý, biela
28103 3 l Ø 170x260 mm 7,80

Odpadkový kôš štvorcový
leštená nerez

GAQ003 3 l 160x250x160 mm 10,90
GAQ006 6 l 190x300x190 mm  18,30

Odpadkový kôš
guľatý, biela/bambus

BI006 3 l Ø 170x240 mm 14,00
BI007 5 l Ø 205x260 mm  17,50

SB131
Stojan s 
držiakom
na toaletný 
papier
a WC kefou
chróm

nosnosť 100 kg

CO75
300x465x293 mm

ABS plast/oceľ, biela 

10,40
15,40

od 10,90
14,00

16,80
28,00

04065F
WC kefa
Ø 100x280 mm
leštená nerez

7,40
9,30

GAQ005
Odpadkový kôš 
obdĺžnikový 5 l
140x305x250 mm
leštená nerez

15,60

04002W
WC kefa 
valcová s otvormi
Ø 100x375 mm
biela

9,30

38,50 17,1019,50

GA1223
WC kefa s otvormi
na zavesenie
Ø 100x380 mm

leštená nerez

8,90
GA1304
WC kefa
125x345x110 mm

5,40
GA1210
WC kefa hranatá
95x380x95 mm
leštená nerez 

9,30

2072 TRIO

Ø 330x400 mm

ABS plast/biela 

2872 TETRA

420x410x270 mm

ABS plast/biela 

CO73
Ø 298x460 mm 

oceľ/dekor drevo

nosnosť 100 kg nosnosť 100 kgnosnosť 100 kg

od 7,80
10,50

523314
WC kefa 
Ø 91x377 mm
čierna mat

BI004
WC kefa 
Ø 100x350 mm
bambus

11,70 13,20
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ZV027

179,-

Sprchové 
závesy

ZV027

ZÁVĚSY

od 179,-

VINYLOVÉ ZÁVESY

0201003 Mix 
180x180 cm
celé balenie 6 ks, mix vzorov
pri kúpe jedného kusu
náhodný výber vzoru
7,40/ks

Závesné krúžky, plast, 12 ks

1493011 Ø 20 mm, biela 2,10
23037 Ø 25 mm, číra 2,30
23036 Ø 25 mm, biela 2,30

Vzory závesov môžu byť priebežne obmeňované.

0201005 Mix
180x200 cm
celé balenie 6 ks, mix vzorov 
pri kúpe jedného kusu
náhodný výber vzoru
7,80/ks
(ceny vrátane závesných krúžkov)

131111

180x200 cm (ceny vrátane závesných krúžkov)

120x200 cm (ceny bez závesných krúžkov)

180x180 cm (ceny vrátane závesných krúžkov)

ZV010

ZV016

ZV011

ZV019

ZV012

ZV020

ZV013

0201003 B 0201003 BE 0201003 M 0201003 Z

ZV0210201004 BE

ZV022

ZV015ZV014

7,80

7,40

7,40

ZV013

7,40

ZV023 ZV024

ZÁVESY

od 7,40
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80x90x80 cm
90x80x90 cm

80x80 cm
90x90 cm

70x165 cm

Rohová tyč univerzálna (v balení 3 ks tyče)

Ø 25 mm

59500 hliník/chróm 31,00
59501 hliník/biela 29,50 

Podpora rohovej univerzálnej tyče

596000 hliník/chróm 15,20
596001 hliník/biela 14,50 

TIP: na www.aqualine.cz nájdete viac technických informácií

0201104 BE 0201104 M 0201104 Z

Sprchové 
závesy
a tyče

ZÁVESY

od 11,70
ZP008 ZP003

POLYESTEROVÉ ZÁVESY 

TYČE

ZP003 ZP004 ZP006 ZP007 ZP008

40°

ZP001ZV026 ZP002

180x200 cm (ceny vrátane závesných krúžkov)

13,10

Teleskopická rozperná tyč, Ø 22 mm, leštená nerez

TZ120 70–120 cm 8,90
TZ200 110–200 cm 10,90

Teleskopická rozperná tyč, Ø 22 mm, hliník, biela

TC120 70–120 cm 8,90
TC200 110–200 cm 10,90 

Závesová tyč rohová, Ø 25 mm, hliník, biela 

AC9090 90x90 cm       11,70
možnosť skrátenia

180x180 cm (ceny vrátane závesných krúžkov) 

23031 23032 0201104 B23033 23034

16474 164771096

23035

0201103 BE 0201103 M 0201103 Z0201103 BZV025

12,10

13,10

ZP009/180

biela 

4051  63–105 cm 11,70
4061  118–215 cm 15,60

hnedá 

4052  63–105 cm 11,70
4062  118–215 cm 15,60

Teleskopická rozperná tyč, Ø 22 mm, hliník
Český výrobok

58200
OMBRELLA skladacia sprchová 

kabína, vrátane priehľadného

závesu a uchytenia,

dĺžka závesu 170 cm
38,50 ca. 100 cm

ca
. 7

0 
cm
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Kuchyne

125,00 109,00
AKB61
spodná skrinka

AKB62
spodná skrinka

TERNO
Sektorová kuchyňa TERNO v sebe spája kvalitu, priaznivú cenu a možnosť kombinácie skriniek podľa Vášho výberu. Navrhnite si vlastnú jedinečnú kuchyňu z ponuky skriniek v dvoch atraktívnych 

vzoroch: biela vo vysokom lesku s akrylátovým povrchom a dub emporio, ktorý imituje dekor dreva. Pracovné dosky ponúkame zvlášť v dvoch dekoroch a dĺžkach od 102 do 400 cm. Osobitý dizajn 

doladíte pomocou kovových úchytiek, vyberať možno z troch variantov v dvoch šírkach. Kuchyne TERNO odporúčame dovybaviť drezmi z našej ponuky na str. 66. Skrinky sú dodávané v zmontovanom 

stave pre okamžitú inštaláciu. Zásuvky sú vybavené s ložiskovými výsuvmi s doťahom, dvierka so spomaľujúcimi pántami.

Drezová skrinka, 1 dvierka*
60x74x50 cm

AKB62 biela lesk  109,00
AKD62 dub emporio 95,00

Skrinka, 1 dvierka*, 1 zásuvka
40x74x50 cm

AKB41 biela lesk 109,00
AKD41 dub emporio 99,00

Skrinka, 1 dvierka*
40x74x50 cm

AKB40 biela lesk 89,00
AKD40 dub emporio 78,00

Skrinka, 1 dvierka*
60x74x50 cm 

AKB60 biela lesk  99,00
AKD60 dub emporio 95,00

Skrinka, 1 dvierka*, 1 zásuvka
60x74x50 cm

AKB61 biela lesk  125 ,00
AKD61 dub emporio 115,00

Skrinka s tromi zásuvkami
40x74x50 cm

AKB42 biela lesk  159,00
AKD42 dub emporio 148,00

Skrinka pre vstavanú rúru
60x74x50 cm

AKB63 biela lesk  75,00
AKD63 dub emporio 65,00

* jednoduchou zmenou získate pravú alebo ľavú variantu otváraniarozmery: Š x V x H

Drezová skrinka s dvoma dvierkami 
80x74x50 cm

AKB80 biela lesk  118,00
AKD80 dub emporio 99,00

Dvierka na umývačku
bez panela 60cm

AKB31 biela lesk 49,00
AKD31 dub emporio 38,50

SPODNÉ SKRINKY

NOVINKA
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Kuchyne

Sokel
275x14 cm

AKS275B biela lesk  42,50
AKS275D dub emporio 35,00

Spodná ukončovacia bočnica
58x87 cm

AKB35  biela lesk  49,00
AKD35  dub 38,50

Vrchná ukončovacia bočnica
30x72 cm

AKB37  biela lesk  31,00
AKD37  dub emporio 23,00

Pracovné dosky HPL sú k dispozícii v naformátovaných 
dĺžkach, hrúbka 38 mm, šírka 60 cm, maximálna dĺžka 
400 cm, olepené ABS hranou z oboch strán.

Bridlica Dub emporio Dĺžka cm Cena

AK10A AK10D 102 38,50
AK12A AK12D 122 45,00
AK14A AK14D 142 55,00
AK16A AK16D 162 59,00
AK18A AK18D 182 69,00
AK20A AK20D 202 78,00
AK22A AK22D 222 75,00
AK24A AK24D 242 95,00
AK26A AK26D 262 99,00
AK28A AK28D 282 109,00
AK30A AK30D 302 118,00

KILI kovová úchytka, chróm

10090 128 mm 2,30
10091 256 mm 3,50

VILI kovová úchytka, chróm

10092 128 mm 2,30
10093 256 mm 3,50

Vzorová zostava kuchyne vrátane sokla a pracovnej dosky
(bez spotrebičov a drezu)

od 625,00

V cene kuchynských skriniek nie sú zahrnuté úchytky. rozmery: Š x V x H

Skrinka, 1 dvierka*
60x72x30 cm

AKB64 biela lesk  98,00
AKD64 dub emporio 79,00

Skrinka, 2 dvierka
80x72x30 cm

AKB81 biela lesk  109,00
AKD81 dub emporio 98,00

Skrinka výklopná
80x72x30 cm

AKB82 biela lesk  118,00
AKD82 dub emporio 105,00

Skrinka výklopná nad digestor
60x36x30 cm

AKB65 biela lesk  78,00
AKD65 dub emporio 69,00

Skrinka, 1 dvierka*
40x72x30 cm

AKB43 biela lesk  79,00
AKD43 dub emporio 69,00

PILI kovová úchytka, čierna mat

10096 128 mm 3,10
10097 256 mm 5,00

200 cm200 cm

Vzorová zostava kuchyne vrátane sokla a pracovnej dosky
(bez spotrebičov a drezu) 

od 738,00

HORNÉ SKRINKY

99,00115,00
AKD80
spodná skrinka

AKD61
spodná skrinka

Rozdelovač CUTLERY BOX, plast
možno rozmerovo upravovať

KA016.006.006 šírka 40 cm 5,10
KA016.006.008 šírka 60 cm 5,90

Bridlica Dub emporio
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Kuchynské drezy sú vyrobené z leštenej nerezovej ocele 

s hrúbkou plechu 0,8 mm. Kvalitný materiál a spracovanie

zaručujú dlhú životnosť a jednoduchú údržbu.

Kuchynské 
drezy

Súčasťou balenia každého dre-
zu je sifón vrátane nerezového 
odpadu 6/4“.

Detail uchytenia.

AQ7642B
Nerezový zabudovateľný drez 76x18x42 cm

35,00

NOVINKA

AQ4848B
Nerezový zabudovateľný drez 48x16x48 cm

AQ6550B
Nerezový zabudovateľný drez 65x18x50 cm

AQ7848B
Nerezový zabudovateľný drez 78x18x48 cm

AQ5848B
Nerezový zabudovateľný drez 58x18x48 cm

AQ6642B
Nerezový zabudovateľný drez 66x18x42 cm

AQ8146B
Nerezový zabudovateľný drez 81x18x46 cm

35,00

AQ5745B
Nerezový zabudovateľný drez 57x18x45 cm

35,00

45,00

42,50 38,50

AQ051B
Nerezový zabudovateľný drez guľatý Ø 51x18 cm

31,00

31,00
49,00

AQ7848B
Nerezový zabudovateľný drez
78x18x48 cm

31,00

25,50
31,00
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Drezové 
batérie

1107-70
Drezová batéria s výsuvnou spškou

1107-65
Drezová batéria

1107-70
Drezová batéria s výsuvnou sprškou
otočné ramienko

29,00
LT603
Drezová batéria

45,00

Nástenná drezová/
umývadlová batéria 
dĺžka hubice 150 mm

52132 rozteč 100 mm 

52134 rozteč 150 mm 

Výtoková hubica „S“ 3/4“

15S200 227 mm 9,80 
15S250 277 mm 10,50 
15S300 334 mm 11,30 

Výtoková hubica „U“ 3/4“

15U200 227 mm 9,80
15U250 278 mm 10,50

Výtoková hubica „J“ 3/4“

15J140 164 mm 10,50
15J200 229 mm 11,30
15J250 284 mm 12,50

Výtoková hubica 3/4“

43994 255 mm 11,70
Výtoková hubica 3/4“ 

43995 230 mm 11,30
43996 355 mm 13,70

43997
Výtoková hubica s prepínačom
3/4“, 300 mm  42,50

VÝTOKOVÉ HUBICE

52139
Drezová batéria
otočné ramienko

23,00
29,50 21,40

26,00

52137
Drezová batéria s výsuvnou sprškou
otočné ramienko

52135
Nástenná drezová/umývadlová batéria
dĺžka hubice 220 mm, rozteč 150 mm

40,00
52133
Drezová batéria
otočné ramienko

78,00
1107-13
Nástenná batéria, rozteč 150 mm

29,50

35,00
42,50

59,00

59,00
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NÁBYTOKKERAMIKA

Výber produktov
z akčnej ponuky

10,40
15,40

od 7,80
10,50

16,80
28,00

od 95,00
119,00

KÚRENIE

VANE

SPRCHOVÉ KÚTY

DOPLNKY

BATÉRIE A DREZY
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